/

.

ATINVA

74

7

TORINO - IVREA - QUINCINETTO
IVREA - SANTHIA'

SISTEMA AUTOSTRADALE
TANGENZIALE DI TORINO

ATIVA ‘

Amministratore Delegato
Dott. Ing. LUIGI CRESTA

AUTOSTRADA A4/AS - A5 TORINO QUINCINETTO

IVREA SANTHIA'

NODO IDRAULICO DI IVREA
2° FASE DI COMPLETAMENTO

PROGETTO DEFINITIVO

LOTTO 71
SEZIONI TRASVERSAL/
TRONCO PRINCIPALE

OOOOOOOOOOO

/| Direttore Tecnico

Dott. Ing. ROBERTO PETRALI
ordine degli Ingegneri

di Milano
n° 14638

REDATT
ATIVA ENGINEERING
F. Racca

ATIVA ENGINEERING
F. Racca

APPROVAT
ATIVA ENGINEERING
V. Palmisano

EEEEEEEEE

GIUGNO 2012

AAAAA

1:250

FFFFFFFFFFFFFFF

EEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEE




Asse AD
Sez. 0.9
Progr :
Scala
Q.Rif.

56+000.00
1:250

0 250.00

179

I [
PROGRESSIVE TERRENO - % 88 92 EEE G
- o - o
\
DISTANZE PARZIALI TERRENO 5 % @ 8 2 2z 2 = |ERER
[T I
PROGRESSIVE PROGETTO =52 § 8 fsze 3 oz B2
i | | —— | ——H
QUOTE PROGETTO G2 3 2§ 558 & 3 i&

DISTANZE PARZIALI PROGETTO

2.50
3.75
3.75
3.75
3.75
2.50
1.25
0.58




Asse AD
Sez. 0.8
Progr : %6+025.00

Scala : 1:250 FASE 06
Q.Rif. + 250.00

FASE 04

I I I I I I I
@< <
SE5 9 — S5 = n o @ @ e FTh &8 ¥
PROGRESSIVE TERRENO G@ox v oS- 5D 2 s = Z S 23 28
oo T8 v e - “’ ee == Fe R
[ [ [ | | | | | [ [ || |
T [ I I I I I I [ [ I I
o0 O T~ © N w I~ o N~ - © [ep] <+ N O ©O w0 <+ [an)
Mm—o) M SR B ™M Mmoo M N NN N AN ~ oy ™M
MM M M oM M M ~M ~M ~ ~M N~ ~D M M~ M) M M
ooy oY o N o N o~ o~ [@N] (] o~ [@NEaN] (eI aN| o N o~
D <+ ~ | o | [fe) o~ ~— M Ye) ~ Ol ™~ D o0 ~|
DISTANZE PARZIALI TERRENO = B I = | I = o I - S N e A
ol = | — o — |o [I'e) o~ — | — ~ ™~ o — 2] — | o —
T T
ja=) - [€e)
SO~ © B L oS ~ ~ ~ N
PROGRESSIVE PROGETTO =0 = 3 " 2 gk S S 233
T T | TS - © s = =2
| ] | | | | | | | 1]
T \ \ \ \ \ \ \ R
(o) ') (ww) o w o g o w o () XN
- < = — N Mmoo N . - ==
gl ~ ~ ~ ~ ~ gl ~ ~ N~ ~MD M
o~ o~ o~ o~ o~ o~ o~ o~ o~ o~ o~ N

DISTANZE PARZIALI PROGETTO &8

2.50
3.75
3.75
3
1.57
3.75
3.75
2.50
1.25




Asse AD
Sez. 0./
Progr
Scala
Q.RIf. :

56+050.00
1:250
250.00

FASE 06

FASE 04

\ I \ \
PROGRESSIVE TERRENO a2 D EE 2is = y 2 OB
HF——H— ———H —H—H
DISTANZE PARZIALI TERRENO = 2l2BRE 2 |B|3jEE B 28 g
T [ I
PROGRESSIVE PROGETTO = =38 &8 & Fsw g 8 53t
——— | H——H | ———
QUOTE PROGETTO P85 5 5 =a&m 5 5 Aas
DISTANZE PARZIALI PROGETTO <&l 8] B | B B=|2H 5 | B | 8|82




56+07/5.00

Asse AD
Sez. 0.6
Progr

= 479l == 6§'66¢ = o
- Sl —+ 2esee I ol
7 st - 719t
aké . . 57l
- cr7 - 979se 5 T = L195T
— oyll —— /79T 057
- .
S 161
Y . . - 86 —— 17951
%) 66 —— 1098C 0
o 008 —— 596T o/
- 09— er9ee
69
GLS
. . — 07 - 9L .
-l - e oo A o 090
-0l - 1r9se 0 w
- 000 —— 0¥'96C 000 — +¥9ce
. , 151 59’1
161 - —— 8096T - 69l - 11'96T 09T
- CUr- —— sl
ore
GLE
- e —— 15907
- 009- —— 5967
0y
< GLS
o - 96'8- —— 67967 =
R — 066 —— L295C — 5L67 T Y09
Al .
b Il —— $29¢7 08¢
o7 - 09T mﬁw - GZTl- —— L1967
71
- 0pel- —— 656eL - 0GCI- —— 21°9ee
69l 6L|
T vel I e 970 60Sl- — £6vee
o 2 Vi
O
© —
= Lo
o &
o O O
O Lo — o~
= — N O
L (|
o — & —
o O
o = = O =
[ @) — — =
o O — ™~ al T N
Yol = o L o
~ O [ o <C Lol ) <C
— D ) o
%8 — L ) o L
L) ™ (i ™
o . S e | 2|5 || =
= W O O — O O —
o e o D 0 o D 0
N o & f o & f




56+100.00

Asse AD
0.5

Sez.
Progr

= o9l —— 9868¢ — .
Gl
- 9l - 99757 e B ]
o GIel — 9I96C
197 571
. . - 067l - 12967
- 9611 —— 79T
< — 17— 709se 0s'¢
3 61 L onol L 7
T 000 17957
) - 06 —— Ge9sT
< 671 ,
w - 108 - 59T SLE
L sz9 - /59T
619 aLe
L 057 - 9v9se T
-8 - 99T : 091 — 8495e
. . Lo 08l
— 190 o Ggg 5 N
000 P Oc¢ 000 8957
. . 051 08'L
- 051 —— £v'9T L 09'l- —— 8h'95T TR
057~ —— 9b96C
ey SL¢
- 509~ - 5797 L Gro- —— /0967
© 06e SLe
H - G6g— —— £0°997
L WL e L o
2 R . 000! 17957
N Wy . 052
L 057l —— 66G5C mwm L 007l- - 17907
7ol - £9GeT , , el
o [ SLE- o ove .
— 8151 - 066 o G- - b0aee
= 9081 - B, 0
@)
O —
i =
= o S
O Lo — o
v‘
= — E o
oZ = = =
- ' T & O <C
Lol O Ny — N
o O = o —
LO . = ~ [ (A
oy © Lol L <C L ) T
NS > = o > S al
— O\ N L [O9) A
L (|
v I O A N
e L A L]
— = S O O (@)
9 o o > 2 o > 2
N as - = o < -




Asse AD
Sez. 0.4
Progr : 56+125.00

Scala : 1:250 FASE 06 FASE 04
Q.Rif. : 230.00

-8.94 —
~7.54 —
-1.50 —

I I
=S ey R S o — - =5
PROCRESSIVE TERRENO @ 5 da S SR S 228
T T = - == 2F
| ] | | | | | | | | [ L1
M1 [ I I I I I I I I T A
< © +©o < o o o o o o © < — o)
QUOTE TERRENO w < OO O o o< o <o < < < &S © O
the MY D el e > = > S D Selbce)
RSN NSRS o SRSV o~ o~ o~ ENSRaN SERS:N
o o — o | o < o 0 < =N ol © o
DISTANZE PARZIALI TERRENO S| 9 ECS =2 F 2 S e > S |54 3 |2
— N B R < — — o) «~ < dlg —
I I [ T I [
o v o o
PROGRESSIVE PROGETTO S5 oS S S R o S S ne
T T [ ro < = «© . — ——
| | | | | [ ] | [ ] | | | [ ]
I I I I I [ I [ I I I [
o o W — o ooy o =" o — O oo
- N N ~ < reive) o Polrst = ~ N N©
QUOTE PROGETTO =88 7 2 B8 8 83 S 5 8 8%
e ] ~ > e be! e e bs! e ~ Rl
SN o~ o~ e o~ NN i o~ N

DISTANZE PARZIALI PROGETTO 2|8 5 = S oEElEE 5 5 g




Asse AD
Sez. 0.3
Progr
Scala
Q.Rif.

50+150.00
1:250
250.00

PROGRESSIVE TERRENO

QUOTE TERRENO

DISTANZE PARZIALI TERRENO

PROGRESSIVE PROGETTO

QUOTE PROGETTO

DISTANZE PARZIALI PROGETTO

-8.90
-1.40 —
1.92

236.39 —  9.35

236.55 —

236.53 —— 0.00 —
236.55 —

236.46 —— 6.05
235.86 ——

23567 ——

236.39 — -11.
236.43 ——

235.93 —— —-16.33 —
236.22 — —12.1

2.52
1.90
1.37
1.92
3.30
1.59
0.64
2.08
0.86

-6.25

-2.50 —
-1.80 —
1.80 —
10.00

1250 —
13.75 —
14.50 —

236.28 ——
236.23 ——
23573 —+

236.44 — 6.25
236.35 —

236.95 — 0.00
236.93 — 2.50 —

236.95 ——
236.95 ——

236.35 —— -10.00
236.93 —+—

23517 —— -15.35
236.25 —— -13.75 —
236.28 —— -12.50 —

236.44 ——

1.60
2.50
3.75
375
0.70
1.80
1.80
0.70
375
3.75
2.50
0.75




56+175.00

Asse AD
0.2

Sez.
Progr

— GI'9l —— 08T 0
- €CGlL - £/°Ge¢ 5
- L8vh o reRe L | Swh —+ oLsee 5%
69l - 68GEC - STl —+ ST95e o
01 L 057l - 0£9C
— /S - 6E9T . :
0S¢
=3 — 690l - 59T ce0 , ,
NY A . 8l 000l —— 9£95C
2 986 —— 0v'95T
o sLE
g ST9 — 9795T
sLE
697 - 59T T 057 —— $59¢6C ,
Lol o e S A <31 0.0
Gl 55957 ,
Ch'l 081
— 000 - £59¢7 000 —— /59T
. . Lyl 091
A S — 081~ - (5957 75
pl'z b 0§7- — 5§9¢¢
— 29C- —— 05957
sLe
[ZS |- ST9- —— 99T
© sLe
< 838 —— 9v°95C 50
€0 I A = 0001~ —+ 98957
< Al
L = 0LH- - 79T 057
— 61— —— £7°95T
e [ 05T - 0895 -
- 99¢l— — 05602 - — GLCl= —— GC9¢¢
- 90'Gl- —— 00587 o L
L od)- - 17d e A AR
— ¥£9l- - 85G¢C
O
= —
= L
o O
- O O
O Lo — o
= — = o
L [
o = = =
O O — ™~ [ — ™~
o = o= L o=
~ D L = < Lo D) <
ST = o al = O al
s O\ (@) Lo L] ) [ L]
o - ~ o o ~
o Lol o Lol
O - &) m <C & m <
S = @) O
S 0 o > W o ) 2
o ¥ [an ) [ o - [an)




50+200.00

Asse Ad
0.7

Sez.
Progr

- cz91 - (9755t .
- [8Gl - 655C S | .
06l 55500 = LYl - 796ee .
, , 600 L grel 4 srore 00
- el - e6Ser o o o 57l
Ty i - 1
o N
= S0l - S£'95e oo
= -+ 0 0001 - 6967
w - a6 - erogy 80
o 5L¢
b9 - ST9 - 9795C
5L¢
597 - 75957 T 057 - o5ce :
590
| o, | cege — 081 — (5957 0L0
c9'| 081
000 - 75'95¢ 000 — L5967
. , 9| 08l
m 9rls o 0895 - 09l- — 15962 o
057~ - 55'95C
by
SLE
05 - er9sT e L oy
TR
© 5LE
S - 89- - 4952 -
Ll I £ S 44 4
& | 0001- - ££°957
L - ClL- - Bg95T : :
- SlLl- - ceoge (au e
- 065TI- - 05952
e . . 5zl
. , -GSl - 5T95C
- 60— [766 0 1Ll
€G- - (65T — 9Cl- —— 11T
- Gpol- - 79557
- B8691- — §9Tee .
Vi
- YY1 69557
O
= —
= Lol
= &)
) Lo — o~
= — — al
L] O
= 2| 8 E
- L] o = o= = =
o O — = o o — ~
% = L [ <C [ % <C
S = = all — ) am
— O\ [@9) Lo WD o
4 A B I A S
o L = - L =
i S| | 218|656 |2
- R O O
S o= o > D o D 2
N o < = o <~ =




6¢GEC

56+225.00

Asse AD
0

Sez.
Progr

GL0
61l 2562 A Y7507
L9°] 6Vl
7661 89°G67 SLEL €C98¢ :
Al ) i Gl
007 0957 0S¢l 8C'9¢¢
- il 1T95T o 0c'7
0 yZ0l 0€'962 30 0001 58957
] 0’6 1£987
<
L cLe
/19 79 ¥98C
R
£97 Gh957 A 097 Q967 :
99° 15957 = 08'] 65'95¢ 0/D
89'l 08’1l
000 99957 000 5987
. . wl 08l
A S79EC -0l —— 65957 o
- 05— — £6'96T
09°¢
Lo
0'6- 19957
679~ ¥98e
08¢
© Le
H — v8g- 9¢°9¢7
2 . A L o001 - se9gT
= - 1S T 1 T
— 0071~ 91'9c7 . , A
7l Jgcer 6L0 1 0571- -+ 8795C =
7 [ SLEl e €098
cg'l
Lysl= [4h2X/ 050 09°6l- —— 00'6ee
1591~ 9967
oLl
[£81- —F 70°58T
W
086l- — 61667
0z 0L
8605 61552
O
= —
= L
% (@]
o O O
O L — o~
= — — o
L L
o — = —
O O — N o — ~
o = o L] o
~ 2 L = < Lol D) <t
e = o all = O ol
B < — Lol I o= Ll
0 - ~ 0 - ~
o s 2| 2|5 |2z
e S O — S o —
o e o - 2 o o W
o an -/ (- Al O (@)




- egyr - 8gvee
89'/
— e : . .
o - erver yll £0'91 89'4¢7
- Tevl - gEvEd 82
vT Sl 0°96C -
, — Pyl - £19ge 555 0521 57'96C
- 9yl - L1957 . .
s — g0l — grogg 130 0se
T 'l 0001 1£°9¢7
75) - 8c6 - 6195¢
< .
| 5L
R . .
579 0v'9¢2
— gy - 8r9ne Sl
e 057 05967
= =061 — 28957 : 08l 76952 000
09’} 08’}
| 000 - £eore 000 25967
H , A ol 08’1
a — - - £eore — S -
' 0ee 06C- 06'9¢¢
— ye- - 0g95e
Sl
L0 59— 04’967
o i . A S
< - 188 - 7795C =
@2 - 00l- —— 61957 e 000b- —— €957
-1 = 1Tk = 9195 05
) I . 0571- —— 67967
: 58t Tl
, - vBCL- - 8¢Gee SLCL- - 07952
26 eI
- mmmﬁ I mmmm 790 88°Gl- 8/95T
— 107L- - £¢Gee ok
T S o
- oL8l- - 19'56T o
- 9L6l- —— 7v'See ki
- ¥505- —— 2v'See
96
L
O
< —
= L
e (@D)
o O O
(@) L "H [
=) = — o
O Lol 5
y o= = ) =
ROQ O 5 =< o = <
OO — = ~ o — ~
Lo : L a” [ a-
T2 & o < L ) <<
W =Y M = o all = O al
MY — O % 0 N % 5 N
& ZF e |38 s
A o Lo = o Lo =
O = T @) — <C @) — <C
n N3 O O © 0 O = %
n oo O - o ) D o - 2
< VL ;mg a- - - ol -/ D




D
P
D

5

op
P
P
N

LCG

56+275.00

Asse Ad
7

Sez.
Progr

€197 - 6655T
162
7891 —— 989e7 - LhLh S LBEEC
o8l - BEH
e
AN
sLcl p19c =
COel —— 6966 :
1] : :
6071 —I 86%5cC — 05et bL9Ee
611 - 0056¢ 057
= 691 . .
< . . 0001 97952
ol 906 — 10957 —
2 5T
< 298 £09E7 o
579 5692
2L
5L¢
057 P95 .
061 —— 1197 08! 95967 0L0
06'1 081
00—+ 73 T 000 95952 .
0r'l- —F £19e7 060 . .
, A 560 081~ — 95967 7
o~ —+ 719ge 0GT- —— #7°9¢¢
sLc
b9
679~ —— GE9ET
© 5Lc
Y 68~ —— £0'957 o
% p6- — 10°95C o 0001- -+ 97°952
L Slll- —— [66ET 057
SELl- - 98557 N
A . , 5l
0l'vl- —— 6057 sLelm o whoe
007 857
or9l- - gover : ol :
1891 - g996g |01 e
bl - 61vec o
8081~ - 18¥¢¢ o0
1681~ — 8962 ol
06l - 16¥SL ol
S0~ —— 16¥ST
906
86-66——96°55%
)
= —
= L]
R G
o = ©
O L o~
= — N O
o &
o — = =
- o~ = = ) =
o O — = ™ as — .
Lo : L o [ oz
N = = al = S all
R I
o e | 2|8 e |z
O v W 2
O . o D) il o~ ) il




50+300.00

Asse Ad
5

Sez.
Progr

90°¢!
608! 81°ec7
117657
08l o
80662 T
Deste o'l SLEl LO9ST o
wmmm 650 05Tl 71907
08¢ el :
. 057
= 8yl
Y AN ] 000! 61967
5] Y1687
o 90°¢ A
BLGCT
79 87°957
8¢°G GLS
.% . 057 187957 .
g Y (8657 08l 65967 0,0
P2 (6] 08l
B8GCT A 000 65967
el 89°G¢C 60 08’
7 . 08'l- 65967 .
5 s . 00
Jgcez 05 [£°95C
Ry
(8% 59~ 87957
© Ry
< BL55T T
2 11657 e 0001~ 61967
. §90
59'Ge7 . .
91 05Z1- 71957 -
60T SLCl- 10957
S'¢ 367
0657 :
RR794 850 cr9l- 60452
Sl 6T o0
STHeT Mwm
(757
8Ll
9067
078
560 55 He
O
=) —
W L)
o 5!
=) 0 = &
Ll — it
W — N o
= 2| 2 =
O Lol o = o= = =
O O — ™~ N — ~
o = o Li] =
o~ 2 - o ~C - - =
NS = o all = O all
s O\ (@8] L ) A
4 T T B~ O T B I
e Lol = o~ Lo =
— = @) O (@) O
S 0 o > 2 o= > 2
N [ (@) [ [ (@] [




D
e
D

Bl
op
[Tp)

N

56+3525.00

Asse AD
4

Sez.
Progr

IG°¢
— 6797 — 6575T
706
-
o
75} 98'8! 09°25C
o
— vyl 1975
— 9/9l — 10¢5C e
Iy
I Y v e A R 7
LA A 4 YA — 0§67l —— S095¢C
R A R v 9T
ST —— ¢pSel 057
— 060l —— ¥75C .
A 05L 000l — 11'9¢C
— 0F6 — 6ore
/¢
AR}
G791 1797
I~ 60G —— §GGeL
/¢
Ny
A . - 057 —— 08967 TR
0 561 —— 79587 — 08 —— 78967
p 56l 08'l
: - 000 — £9%6¢7 00 — 2597
gl 9667 i o
- o0gl- - oeeee TR
057 0£'957
0e'9 SLE
— G79- —— 17957
I 89/- —— #6757 m o/
- G/8- —— €567
L6 go01- —— 11967
— £01- —— 14587 .
— - - S 05°¢
0571 —— S0'9e
Al
B9C | SLTI- —— 00957
I 29°C1- —— €657 , :
L So9l- - £976ee mm oo
S — [T - —— 19857 £°0
w — /61— —— ¢lesT vro T 708l- —— ¥1EEe
175) 18l —— 1905
= 19']
L
- 20°07- —— €587
£g'l
9270 —— 9557
1/
86:6¢ P57
O
= —
= L]
o &)
o O O
O Lo — 0~
= — U o
oo &
o - = -
o @) <
<
O O — ™~ [an — ~
o~ 9 Lol <C L 5 <
NS = = al = S ol
— N 2 o0
3! — L w W Ll
L] ™~ Ll ™
S &5 - = &5 - =
CE= S 1S ol 28| v
o e o o 2 o o O




D
D
D

FASE 04

<+
[ip}

670l

79'1¢¢

56+3550.00

Asse AD
0

Sez.
Progr

b9'167 .
615¢ 890
e b9
cLesz
1§¢
SR 06667 o
50'56¢ 370 052! 86657
02557 : ,
oe2s 790 05z
09°) 000! Y0957
97567
6Le
99
79 1'967
0067 o/
787
. 057 7967 ,
1§°66T . 08’1 GC95T 0,0
. &0 08l
1£567 T . ,
1£°3¢¢ o 000 7967
. 08l
st 081- I 797 T
05~ 0096T
9 Lo
69~ y1'967
87667 : o/
97567 780
44 0001~ 70957
A :
cesee mmw 05Z1- 86667 -
18YCC ¢zl
6oL~ 06667
985G
876
S
L .
00267 ,
2 e 6801 co6l- — 12
- 79767 e
€9¢¢¢
16)
11757
067¢¢¢ 2
ol
90562
O
= —
= L
o (@]
o m O
O L — o~
= — N o
= — = —
O O — ™~ [an — ~
o = o L o=
~ 9 L = < L] S <
NS = o all = ) o
— O\ (@8] L N o~
R R I
. s |2 | 2|5 |2 | =
: & &
= = S O — S O —
O
o e o o 2 o ) <0
o o [ [ o (@) [




56+575.00

Asse AD
§)

Sez.
Progr

19°01
= L ol - sriee
LIl
) | |
< - 6e6l - S7Iee
699
6%
T T o Wl - $8'87 :
WL L gpe b egez oo
L 9z7l - v6ee - -
- 9zl - ggver : ol -
, . ST ool - fedie 990
- 606 - z0see
Gl'e
b o9 4 909z
'L
G'e
- 057 —— 919¢¢ :
o - el clger 08— L1957 00
o b6l 08']
, - 000 - 7icee 00 —— L1957
. . ¢ 08’1
IR R 09l —— L1967 TR0
L 07— —— 91'9¢¢
86'G GLe
L 59— —— 90957
L oo - 108C
1) GLe
- vre- - gewer
Lo 0001- — L6567 797
| o1 —— v6v5z - o0l - S
L 6gll- —— 06457 £L0 057
T A e o
L evl- - gsee
- qoGl- - 6reee
29°¢ -
- s9gl- - 9g'16e :
S - y9'61- —— S8'leT £60 o “
% o, F %0 =F 18 o
< 1912 - 961ET 0
- 6577- - 66162 50
I My :
L covz- - 7zer 089
7l
- 0gsz- - ve7ee
07t
8005
O
= —
= L
o (@]
o O O
O Lo — o~
= — — o
L (|
o — = —
o
) o o << o = <
o O — ~ o - ~
TR = s L o
~ D L = < Lol D) <
- M — o al = O al
— O\ (8] L L (8 e L
< - N 0 o ~
o . S22 5| 2| =
ol S O — S o —
o e o o 2 o o 2
o ¥ al ) (= ol 4 (o




D
>

G9'6

56+400.00

Asse Ad
/

5ez.
Progr

4
S et 19062
L
(9p)
<
L
5007 91067 "
004
7 6.9 8/'G57
057
s9C TEvEe 160 671 ¥8'56T
1G11 R . .
9801 —— ([¥5C — 6ce
. . 'l 000! 0667
196 IR
GL¢
0Ly
629 66°662
098G T
GLe
lee
o 007 98757 0 Blae 070
1 .
= 651 08')
, 000 98467 000 01967
. . 5L 08l
sel sgvee 08’1~ 01967 At
. 05z~ B0'967
19¢
90~ 6LV5T st
- 5T9- 66'G5C
6L¢
618~ AR
98 00°01- 06657
01— VR4 — N
€Ll Wvee L7l- 8667
oL A
99°¢ 1~ 16567 05¢
YY1 - BLSET =
44 68°Gl- 01657
1971~ 66167
08
87 6l- 80167 . 169
60z~ 80°157 mmm
© 86°0¢- 01I¢ee
S 07
nA\nu 10°S7— 20°15C [8'CC— 80'1E¢C
L 0
6167~ 98167
18}
5696~ gie
O
= —
= Ll
o &
o o m O
(] o
= — — o
L [
0Z = = =
0
o O — ~ o — N
o = o= L o=
~ 2 L L < Lo D) <
NS = = o = S o
o % - L] % o L
o Lo o L)
=g SlE| =8]8 E
= = O O
S o o > 2 o > W
N ¥ an (@] M o (@) M




56+425.00

8

Asse Ad

Sez.
Progr

07’8
3 Crv — 86067
Ll
2
L
96097 :
56057 %0 969
. 820
16082
L0€
gy'/1 29687 o
0Llez : A A
boey 730 A 19687
06l 03¢
88°EE¢C o eLel 01657
99457 . :
8veL mwﬁm et
15957 ke 000! 29667
05%C
GLE
65Y
529 26'667
96457 o
087
. 057 10957 :
n 19'%62 08'] £0'967 0/ 0
= ¥0°¢ 091
09457 : 000 £0'957
9l 6507 ol 08
Gl 889l 091- £0'957 A
3 0S'Z- 10957 0.0
GL¢
669
679~ 16657
GL¢
19957 7
19957 o 0001~ 19667
el
AR G50 6Y°C
09l
19007 (AN ¥/°G¢C
07 05
. 66G1~ B9'GET
99°0¢¢ (ovAll
v~ £9'667
iR’
12052 o
© 57
L b
< 6977~ — 99°0cC
o 957
95182
8¢
860 e
O
= —
5 -
= O S
[@D) L — A
v‘
= — N o
o — = —
OO — = ~ o — N
LO : O [ L o
~ @ L = <C L o <C
NS = o o = ) all
—
% — L % W Lol
A Lo = e Lo =
O - &) m ATm ) m ATm
= O O
S o o ) 2 - ) 2
o ¥ an () M o (@) M




D
P
D

5
<+

=) 96
Ll - I |
o) 9e7¢ 6t 1E¢
<
L
169
900z — 97I5T
05’1
- 58l - v16C
A R eyl
oAl
0591 — 65°GET
60°G
05
— 007l — S9°CEC
- gl'el — 65T
A mmm 00
- 1S - 67YEC
191
, . 0001 — SLSEC
— py'6 — 67%5C
6/'¢
299 ST9 —— seser
c/¢
87 — 6£¥5e e
o - 07— e 8L0 1~ 08¢ T TR A
o 507 09l
000 — 8£%5T . 000 — 96T
. , 4 08l
E - Tll- - 8eHee . et
057~ — ¥655¢ 1A
AR
6¢
i
I 67'9- —- 8L
10°¢
e (2 sLe
[£T |- 0001~ — §6ee
601 - b == -
| S i % w1
- G/Cl- — 98T
05C
6L |- ST9l- - 09°Gee
A
05— -+ S5SEe
— ¥6'61- —— CL'62C :
- v607- - 20620 wmm 09
— 9/'12- — 89'67¢ T
< 16T —+ 1628 S0
Y - coer- - eL6ee
17} . . 1l
= — 96'7¢C- —— 1¥0¢C — 016Gl — 840%¢
15T
1Tl - ShIse
Tl
9180~ - 89Ise
vl
00°06— 19462
@)
= —
= L
o @)
o O O
O Lo — o~
o = — U o
O L
: o - = -
O a < O O S
Lo O L] ) = [ = =
<+ © O — = ™ a — ™
Lo . 0 [ L o~
+ ~ @ L = <C Ll D <
O =Y N = o all = O al
MY s N )] Ll W [
o < = N < o N
< o . ) o Lo ANm o Lo ANm
2 52 = = = =
v N o O ) W
N O I O N [ D) i (A D) i
<wna o o = = a = o




D
P
D

5

S
o 047 8157
(7p)]
=
IS}
896! 7157
07l
8yl 12157 :
651 10T 060 - grs1 —+ mrsee -
- 0591 —— 158
09°¢ .
05
6671 6265T 0%l —— 85667
£l
1zl 20'%52 57T 0%
sott T TR [T
. A 090 L o000l -+ 8967
96 50'H57
Sr'e GL'¢
107/ 60457
79— 11557
[6'Y GL¢
o f y0'C £Ivee A - 0L0
Sk y07 08l
: 000 R A 000 - 63657
. i ) Gl 081
L Gl'l- AR - -
- 057 - 8ee 0L0
6L¢
91’/
— GZ9- —— 11657
, A GL¢
¢1'8- 16657
007 | 000l- —— 89°6£T
6011~ 62057 — .
crzl- £2°057 5L¢
€9l
9/°¢1- 16762 CLCL- —— 6GGET
05C
- GZ9l- —— 7668
(79 Al
05/ —— [958
00z~ 81672 :
0'1Z- 8Y'677 790
(75T~ 19672 .
p- - 06622 280
807
709z~ 62167
A
6°0% 1567
O
= —
= L
o (@)
or O O
O Lo — o~
o = — U o
(D) (|
- o — & —
LO o~ = O o =
<+ © O — = ™ o — o
L : L oZ [ -
+ 0O L] = <C Ly a5 <
W =N AN > o all = O o
MY s— N ) w %
ol 2 — L ) o L
Lo ™~ L ™~
< — C ) s L Wm s Lol ANm
SRR = S| E|E|8|5|E
n O Z O E o~ D il o~ D) v
< VO !BV o = - o — -




D
o
D

™

£eee

LL9

Tt
1681 L1157 5
%w wwmm 690 QUL 0v'GeT -
e 0591 Gr'6eT
08°GI 93757 - .
s sreet 7 0071 15°Ge7
el 17857 —
0oLl 11§57 : 0
= erol 91657 ot
o S s 760 00°01 19°Ge7
<C ,
- p1'9 78657 57’9 0552
\ oL VRS
o . . 057 08'657 :
a 0T 18907 091 lg'ec7 0.0
¥0°¢ 09|
000 88°0c7 000 18°G57
51— 69°C57 ! 08'1
08'L- 18°G57 —
052~ 08°G5¢
/ G/'e
oL
— 6r'9- 0L'65T
TR
8 693 01657 5
L 65°6- 0657 . .
2] 0| 0001 - 19667
o SOl I- —— 99°¢67 -
Sl —— 19°66C o/
/9 SLel- - 16687
057
g5 o v9lee S791- — ooy o
o 05°LI- - 0v'GeL
§1°00- —— 87677 :
G117~ 87°67¢ 590
8977~ —— 17622 :
|52~ 17672 mmm
9V —— £9'67C
157G
00Be— 6645
O
= —
= L
o &)
o O O
O L — o
v‘
) = — n o
- & - | 2 -
O aa = O O =
Lo O O — [ —
Yo R, = o L o
+ O L] L] < L] D <
© N~ > = o = S ol
M s— O\ W) L W -
L 5 — E 5 al E
< — o L] = o Lol =
= O - &) — <C (&) — <C
CEICSIE— S O — O O —
< Wna uno o = - o = -




- ot - 91iee ,
- 1090 - 91ige 10
108
L - 608l - IElEe : . A
= - ovier 80 | orul -+ e —
A E - 0991 —— 18687
T4 057
- l9sl - orer ey O T TR
- 1671 —- 8geee . ,
- 9ol —— g5eee wwm 00t
<
pS - v0l - coeer S L
L A e 160 0001 peoe
A .
P oLt
o, [ ST9 o- 69
oLt
- 05T - 2rger 7
T T Yo e 081 —— ¥LSEC
990 —— z97%5e T 081
000 —— £9¢5C 000 —— ¥LS5e
. . 001 081
= - 601~ —— 59eer :
& : : W01 o0~ L 4
oLt
€9
- cr9- - £9°ce7
oLt
8 - 99'8- —— 9¥eee
) A : L W TR B
2 — 6L0L- — 7roee i
30— - e =
N e o/c
- srgl- - whser
605 057
- 6791~ — 85SET :
R A L0571 - geser !
ole
- 050g- —— 90°62¢ A
- 671z- —— 90627 690
- &1e- - Sedee
091
- Gyer- - S0627
- 0he- - dosed o
- 299¢- - 906¢¢
8e'G
80°06 69672
O
< —
o i
o &)
o O O
O Lo — o~
o = — U o
O L _ ) _
L s - = < O =
o — = ™ o — N
0O 2 O = - — o
+ % (@) Lo L < Lo < =
% N v — ~ . al -
Tl o - o L] = o L =
S ST S S — S o —
n N o O N N
" O < O . o~ ) i ' D) v
<< ULV VO Q- - - ol -/ -




[Fen)
~p
oD

2y
Y957 —— 99°087
05°G
Y0l —— 09°08C
0v'e
2Ll —+ 06057 - SLLL 67667 .
A A 611 7'l
059l — 16057 0591 0667
e 05¢
0091 9697
el —— 66752
57— Ggte 0 .
891l —+ 9757 o 00%
<
S 1601 —— 2967 . . .
L o5 | greer 660 0001 97667
< | .
L GL¢
109
679 95667
056 —— G5eeT
GLe
N TTAS
a . , 057 59567 :
= AR S 790 08'] 19657 0L0
0y —— 6CEer me . . 08l
000 —— Bbhee o 000 19657
_ €90~ — 89C6T 091
Bl 08'l- 19°5¢C :
05— G9°GE7 0L0
8/°G gl
679~ 95667
90/~ — 1796T
09'1 ¢/c
S 998- —— 16T
wu 1T : :
7} 0001~ 99687
= 0901- — #1957
SIZl- - z1eee 660 5L¢
. GLCL- 167667
10y
052
9r'9l- —— B80LT SC3= == 1EGke -
0571~ 97667
68°¢
ve0Z- —— 18872 —
¥l —— 18'97C :
17~ —+ 0982z 0/ 0
017
9hZ- —— ¥8'97C
159
0067~ —— L1972 A
06-05— 822 £60
O
© —
= L
o (@)
o = =
@) = — — o
) Lul =
- - — & —
- o~ = O O =
L - [ O = [ = —
0 O O — = DN n_ — N
N L) % <C Ll (@) <C
AR 3 Lo Lo < i L]
— o
% il Lid ™ Ll N~
W A% L1 = e L) =
= O &) — <C @) — <C
O . O —= =
N O I O . o~ ) il o D) v
< WV u»n o — - a = -




D
%
D

5
[Tp)

[*19)
69
T AN ST
A
- 0977 —— 16922
16
- c907 —— 61622
69'L
8l - 1G6C 0
611 —— $962¢ G/l —— 8IGsT
57’1
059l - et
66°¢
057
- oeel —— 71Tt — 007l —— 67°5¢T
87’1
- GTl —— 1675T . ,
YRy £L0 007
S o’ 000l —— 6£°Ge7
) - 056 —— $0°0T
< 91 ,
L — /61 — 1055 SL¢
619 —— 6¥5eC
886
GLe
- 607 - 81T - R L VA
oLl -
S T e o e
L Z1- 1 cleeg 890 , A 08t
09— —— 0967 o
- 057- —— 85°GeT
a9 GL'¢
- GT9- —— 6h58T
o A o, : .
= - 08— - 10°08e 880 stt
Ll .
& €2C L 000l- -+ 60GET
w - 01— —— 96757 .
= a0Zl- —+ 96757 : SLE
09l - ¢1dse 670
G- —— 08°GeT
057
T | e W
b/ 7
-~ - 05/1- —— 61°66C
— oy07- —— ov8ee
Ot 1 e
65°1
— 6p00- —— 6ozt
A%
08— —— $782C
161
8665~
O
= —
= L
[ (@)
o O O
O L — A
) = — — o
) Lol o
: o — & —
LO o = S O =
™~ O L] O = [ = _
n O O — = ™~ [am — ™~
+ o Lo L = o =
(@ r T L (@) <C
W - oV = o o = O o
MY ~— ON W) L W -
o — Lo ) o Lo
% ~r Lo ™ Lol ™~
A ' Lo = ad L) =
= O - &) — <C &) — <C
L DT = O O = O O —
< LW o = - o = -




(99

D

08'G
i R S [T
69'
66l - 19872
- 0c6l - 9/9z¢ A
A S
57l
08¢ 0591 —— 916ee
057
. . - 007l —+ zzoee
IR Iy i
191 0oy
S 690l —— 8875
NY - 0001 —+ z55ee
(dp)
A .
L GLe
L 0z9 -+ 8575T ST9 — 1hoee
807 SL¢
057 -+ 1657 :
99l -+ 007%sT 081 — 56C 0L0
99'1 08’1
000 -+ 10§52 000 —F 75652
: . o'l 0|
- 67— - 0% IR I
L 057- - I5Gee 0,0
€55 s'e
, . - zo- - Ioer
- 69— —+ 95757
91 ,
S 798~ —— G875C sLE
L
2 607 | 000l- —— 2057
[ L 90l1- — 687757
19— — 9675C R
e L ogrei- -+ czser
- 69— —+ 97167 057
L gr9l- — 91oee
57l
TJH g9 | 06/l - 11Gee
- 9607- -+ 00872
0 —— 118 I
- 757z- - osee 890
8e'l
- 0677~ —+ $0'82C
019
0066 ——8-422
O
= —
= Lol
% (@)
o O O
O L — o~
) = — — 2l
O L Lo
. o — & —
O o = O o =
(@) (- [ ) _— A = —
o OO — - r~ o — ~
Lo . 0 A Ll Y~
+ O i = < L] 5 =
W YoV = o all = O o
MY — O ) 7p) o
LO a) E [ &) o L
= N @) ) ~ o ~
N . o Ll ANm o L ANm
G Do S = — S o —
»n N o O ) 5
N O O N (e D il ' D) il
< WA VT o = & ok =) -




D
P
D

N

6
1507 —+ (182 :
096l —— $5'90¢ £40
67
GLLL —— Y0657 -
2691 —— £8°057 S I
A .
057
vl — slee 00l — §1°Gee
817
W61 - o1t 00
<
o
Y 000l —— SZ'SeT
o)
<
(e GLS
679 -+ #e6er
GLS
o I 057 —+ #rsez .
e e 70 081 —+ St 00
0pl 08l
000 — 962¢C o7 000 — cpceg
_ 810~ —— 96°¢6C 09
a1 . .
09'1- —— S#seg .
5C 0S¢ —+ #¥Gee 0L0
86¢- —— 26767 o
999 69~ —+ #5667
S y9'9- —— /9757 597 sLE
w 086- —— G686t
2 9 000l —— S7'S6T
w 901l- - 98767
wll- -+ 6975C o/¢
GLEL- —— SIGeL
GL'G .
057
A . GZ9l- —— 60GET o
8691 — ¥/'67¢ S e
607
1861 - (782 ezg
171
6900~ — 19722 A
817~ —— 8577 050
61
Shye- - it
90°G
86-05- 67422
O
= —
= L
o (@)
) = = <
(|
) = — — o
) L] -
- - — & —
LM (A = ) O S
o OO — = N o — ~
+ 0 L | 3| | &
[@N e <C Lo [@D) <C
O Yo = o all = O ol
— o
% O .. O N O N~
T o Sl |z & 2|z
e
» N3O S | o | K| S| 2|
<wnwa nvoT a = = o = -




D
>
D

(99

«©

¥8°L

91'7¢ 99122
Ly
A . Sl 96457
orlL 69°L27 7
A 0591 10662
e 057
1071 19122 001 80°GEZ
99'1
9°c) v5127 o 0
Il 872 w
=3 910l 1§'25C
Y 0001 IRe
(9p)
<
(T GLE
_— — 579 17587
99°c st
057 98687 :
"l 65T 08l 8°Ge7 0£0
A 09l
000 16757 000 8LGET
. . el 05l
A 10682 . .
081~ 8LGET Ukl
767 057~ 98°GeC
R 56757 o
99p 579~ 17S8T
8 98- 83757 sLE
LLl 107 . .
195) A . 0001 81'Gez
< 2901~ 65°127 59
1911~ 19922 . :
97— - ¥8'9%C 690 oLe
09'L . .
9601 - 9,977 Gl Cl- 80°G¢¢
057
ee
91— 20687 -
6cLL- 99 01 05/1- L695T
8egl- 9922
%57
1602~ 08922
51
0972~ 8e'122
67°G
68°L2- 19122
11g
0605
O
= —
= Lol
o &
or O O
O L — [
o = — U o
D) Lo
- - — 2 —
- o= = -~ O =
LM O L1 O = [ = —
o O O — = N~ [an — ™~
LO . 0 (A Lo [
© N N > = o > S ol
MY ~— N N W) a4
LO ) — Lo ) o Lo
< ™~ Lol ™~ L ™~
W e L1 = o L) =
“ o &) — < & — <
s NPT O O = O o —
< Wna na o = - o = -




D
e
D

™

99°9¢
0L'G¢

0lvee
G0vee

967
1'7e 06577
w0l
/L) 62457
7'l
0591 YEHET
6671 R 44 08¢
0041 00662
#0'¢
1811 89767 00y
=y Iz
000! 01567
%) 0’6 06262
<
w /¢
- 679 02562
c/e
, . 057 67°CeT .
Gz 06282 - o8 ey 00
65°0 56757 o . . 08’1
000 1676¢ 000 18667
A . T 09l
T~ 00762 . .
08’1~ 18667 Wkt
167 05z~ 62°GEC
129 16762 o/c
oy 629~ 02°55C
S 86— 16°25C sLE
w . . le
) 68°6— c0°8¢C %60 0001— — 01'6¢e
e [801- —— ¥57T
07 GL'¢
17el- 6447C . .
SIgl- —+ 1067
C6¢ 06¢
6T9l- —+ 6657 -
T A 05— - 06veT
16
1012~ NS4
8%
66'67~ ER 244
0%
6608 1642
O
= —
= L
o &
or O O
) = — — o
O L] =
- - — & —
LO o = -~ O =
S~ (@) Lo S - (' = -~
: [
-+ % O L = < L D <
W =Y ol = o all = O all
AR 9 L] Lo < i L]
— o
% 0 @) Ll ™~ L ™~
A A% L1 = e L) =
e W — ATm w — ATm
N O O O X o D) i [ D pudiie
< Wna na o = - o = -




D
P
D

5

76
807 —— 24T
6L
6061 —— ¢/t
: SILL - 7815
gee 7
0591 —— /8¥57
0161 69'672 0o
79°¢ 0%l — £6457
YLl 89'75C vz 00y
= 15
e0l 1627 : N
s 0 2l 170 000! £0'SEZ
< 107
o . . 6Le
95/ 16267
679 —— 716z
B 6Le
. . 057 —— 7056e .
17 68767 , et L o 00
L1¢C 091
000 XA 000 —— +7'657
wi- —— 16757 80 S R 0g'l
e 057- —— 7068C 0L0
99y~ C675C SLE
— 69— — 71662
8 85'9- 69257 0 oL
o 916~ 86 T¢C
L S I
2 00701 C0'Se7
L
6Le
86/ . ,
GLSI— —— 6457
057
GT9l— —— (BT o
YUL- — bze - o5/ 1- - 7967
e
1002~ —+ L1922
¥9'8
1187~ —— 98422
671
806 g7z
O
= —
= -
W O O
O Lo — o~
- = — — o
O L] o
- o — & —
O o~ < &) O S
~ O O — = W o — W
-+ % O Ll Lud <C Lol 5 =g
© NN = = al = S al
M ~— O\ N W o
LO v = = v o =
= [©GD . L ™~ Ll ™~
— % L = o L) =
O . 5O W & — = & — -
»w N o O O O N O O N
N O = O N A D) il A D) il
<wna o o = = a = -




<+
P
R

bey
9967 - [8¢TL
wel
Ll TR s
Al
059! 08'7£Z
0S¢
007! 98'4£7
YTl - Y62 : A
@1l - Se¢ee mwm 00y
S 7901 —— £0'62C . A A
T /96— 16767 960 000! 96 %5
(7]
<
L R
s 5’9 50°GEZ
gLt
She —- 68'76C -
N S 057 G1'GET :
1 T 08l 91657 0L 0
69| 08’1
000 — S67€T 000 91°6£7
11— - 86752 - -
057~ GIGeT VAL
- sL¢
T9- 50'GEZ
<] 608 —— L67T6C 55 St
L .
n 00¢ - 000l— — 9645
& 917 I B o
R
Gl —- 85T
16
0S¢
L G791~ - 08452 o
R e = 0S/L- —— SL¥ET
§e'G
9Te- - 96°57C
e
18- — LLYTe
8yl
Se9z- -+ 7L
g9'¢
0008|0422
O
= —
= L
[ (@)
o " = <
(|
) = — — o
O Lud o
: o - = -
LO o = . O =
[@N O L] S, = [ = =
~ O O — = ™~ ol T N
+ 2= Ll L Be & e
N [ <C L (@) <C
W =Y o = o o = O al
MY s— N )] Ll L W [ L
Qo 2 - ™ 2 = ™
S5 o S e | 2| 5| 2| =
o D) O
oo SO S O — S O —
< wWwa un g o — - o — -




D
&
D

<t
%]

[919)
80°Gl
I/l 19957
7'l
059! 70957
X T Y o 05°¢
— 97Yl —— 00067 00hL 9/ 67
907
— 891l — 6508¢ 00'%
p=S 05°01 (5057 L
S - - A . .
-
(I G/¢
19y
79 1695
— 06 — 76752
c/¢
697
T R 057 1065 :
81z 16757 o 0t e 00
08'l
000 —— /652 50 000 6052
— 990~ — 667¢C 08'l
01~ 6062 .
197 06- L0°GEC 040
90— —— 96257 cle
ISy ST9- 16957
S — /98- — 7675¢ TR SLE
Y — 86— —— ¢0'1¢¢C () . .
2 | . o7, [ 000l - 88%eL
o — £60l- —— 867/7C ig'g
G/¢
we
G- —— BL¥ET
— 99y~ —— 68977 057
— CZ9l- —— TUHT
0571 1995 ol
69'9
— 9¢'17- —— 06972
09'1
— G677- —— ¥697C
£8G
I 8/'80- —— $6'97¢
Al
8605 9697
O
= —
= L
o 5
or O O
O L — A
o = — U o
O L
: o — 2 —
(@) o~ < ) o <
Lo O L] O — o — —
~ O O — — ™~ [ — ™~
LO : L a” (| o”
© N~ > = o > IS al
M s— N W L W o~
L 5 — E 5 O E
< o o Lol = o Lol =
= O - &) — < (&) — <C
< VAo un o = - o — -




D
P
D

5

ge'e
59°97 9[22 :
A
GGz 15122 :
, A 0]
8047 15172
)
AR/ 69'L7C
17y
631 5¢'672
- SLL) 1696T -
6% 0691 2967
g 81°157 0S¢
. 00'h1 89467
b0'
= .
0611 98'257 00'%
Ghl
<
S G0l 18752 : . .
> o Lo /0 0001 8/957
(9]
<C
o A S¢
Tt
57'9 18467
4G XX
A RS
e
052 16957 :
19 16T5C 08| 6650 0L0
9] 08']
000 16757 : 000 6657
: A 07 05l
0Cl- 16T5C . .
08'L— 6657 —
e 05— 16957
05— Y675T R
a7t 509~ 187457
S g5°8- 88°78T 0 sLE
NY o .
7] £56 v , 0001- - 8457
< 661
H- G- - 7T18T
07l- -1 01lee S0 SLE
!
wel- —— 11057 SLTl- —— 69467
19'] .
£eGl— 17057 05°¢
ST9l- —— 79967
. . N
o0 05°Ll- —— (6967
8100~ - 79172 e
1612~ —— 69972 08
2972 - 9972 080
05']
211~ —— 88977 :
2067 —— 06927 060
0867~ —— #0672
O
= —
= L
o &)
or O O
O L — A
&) = — U o
D) Lo
- - — & —
LO o~ = ~ O =
™~ (@) L] O — [ — =
~ O O — = ™~ o — ™~
O : L e (| o~
+ O L = < L D <
O =Yl = o all = 'S) al
MY s— N w L N ) o~ L
L o v = ~ v o ~
< o Lo = o i =
= T @) — <C - — <C
< VAo na o = - o = -




- GLLL —- SEee
A
0691 —— 0S%5C
057
=) - 00l — 95962
LLI
2 A
= 00'%
0001 — 99'%6C
TRy
579 — SL¥ee
8¢ - 68752
. SLe
el
P - — 057 — Sgwee A
0 set o I S . 5 0.0
B 18l .
S 08’}
: - 000 — 7652 : 000 — [8%52
- 6ll- — £675C
09— —— [9'%6C o
097 [ 067 — S8Y6C
66— —— 06752 o
8y ST9- — SLYET
- 68— — ¥978L e sht
- teb T EBCRC 71 |- 000L- —+ 99%€7
A g g 1
6 — - 1 .
H 1671 L0752 i -
2 - GLCl- — [SVET
L
057
oo [ SE9m - 06¥EL 7
- 0SLL- —— Sv¥ee
— 9707- —+ 08°L2C
= Zli- —+ vl
29'] .
- 0872- — ¥L'L2L ve'0l
16
T I - v8/7- - 95/2C
69'
Broe- vi
O
= —
= L]
o O
o O O
(@) L — [
o = — U o
O Lol
. o - = -
O - = O ) <
O O Lo O = o = -
o0 O O — = ™~ [an — ™~
LO - 0 [ L o
+ O L = < L D <
O =Y o = o all = O al
MY ~— O\ Q) L 9 o
O o o — N o o N
< o - L] = o Lo =
= O 4 &) — <C &) — <C
ARG IE— S O — O O T
< wnWa un o = - o = -




A =T
o
0591 —— 9¢HEe
057
p=) - 00l —— ZvvEe
L
(9p]
=< 00y
- 0001 —— Z5¥5¢
§l¢
- cz9 - 19¥5T
Sl¢
I - 057 - st A
g ! [t 18762 —L % I L0
g 3 Lée 08}
, 000 —+ 98752 : 00 —— 21452
. . LV -
- gl - 987se . .
e L 00
ohe 057 WAL
— 85— —— £87¢C SLE
¢ [ ST9 — Lo
L 9gg- - 5/767 SLE
L oyol- - 99757 o 0001 - 75T
= 8601- - J97E¢ o,
o - I6TI- - 69dte ge
o .
Ny L)
2 - rvEls o 8808 - Grol- - over
L
057
- ST9l- —— 9¢HEe
169 oAl
06— - 189T
- o6Bl- — 8622
- 0900~ —— 067¢C —|
ST
05°¢¢ 16L7C o
L 0h- —— 68'02C wmm
s - v
69
- 08 o Ll L 07'87- - 8172
00'C
8098 — 2t
O
= —
= Ll
= O
O ™ = <
O = — — o
O L] o
: o ] & ]
LO e =g . O =
@\ O Lo @) — [ = =
o0 O O — = ™~ [am — ™~
LT LO - T A L (A
~ © L = <C L 5 <C
O =Y o = o all = S al
AR < — L] 3 i Lo
— o
% ~ Ll ™ Ll ™
N o L = o Ll =
O e O — <C O — <
n N O O i = % < < %
N O o O N o~ D - o~ D) i
< wLwa o = - o = -




Asse Ad

Sez. 20

Progr : 56+850.00
Scala : 1:250
Q.Rif. : 220.00

FASE 06

—2s0%

FASE 04

—————

T Il \

PROGRESSIVE TERRENO 5 zac S g 2 3

1 | H— —— |
DISTANZE PARZIALI TERRENO 2 2BE 5 |E2@z|gd 3 0 |%=

[
PROGRESSIVE PROGETTO s : 52 8 =8 g g
| | H—— | |

QUOTE PROGETTO ‘A
DISTANZE PARZIALI PROGETTO 2 | 5 E8|388 & | &




Asse AD
Sez. 26
Progr
Scala
Q.Rif. :

56+87/5.00
1:250
220.00

FASE 06

FASE 04

\ IR \ \
PROGRESSIVE TERRENO S Fege > 3 578 B 2

- | | ——— |
QUOTE TERRENO
DISTANZE PARZIALI TERRENO = S I < 5 EF & 3

[ [
PROGRESSIVE PROGETTO = § f2sgses g &
| | RN | |

QUOTE PROGETTO =5 2= I 3
DISTANZE PARZIALI PROGETTO S | 8 E I




Asse AD

Sez. 2/

Progr : 56+900.00
Scala : 1:250
Q.Rif. + 220.00

FASE 06

oS0

FASE 04

-8.60 —
-7195 —

1.0 —

T T T [ \ \
PROGRESSIVE TERRENO = 382485 5 ES 5858 2
| - | ——H —— |
DISTANZE PARZIALI TERRENO S E 2 B8g 3|8
[ [
PROGRESSIVE PROGETTO S 8 32 8 =8 .-
| | RSN | |
QUOTE PROGETTO - = T
DISTANZE PARZIALI PROGETTO SR I = 5 | s




Asse AD
Sez. 78
Progr
Scala
Q.Rif.

50+925.00
1:250
220.00

FASE 06

FASE 04

PROGRESSIVE TERRENO

i
0
4
-8.60

-3.28

22728 —— =27.74 —
22729 —— -26.68 —
22749 —— -25.76 —
22769 —— 2477 —
22775 —— -2395 —
227.85 —— -22.91 —
22785 —— -22.36 —
22773 —— -20.68 —
22774 —— -19.32 —
22913 —+ -16.74

]

l
23177 —+—

23186 ——  2.26
23183 — 4.84

231.87 —+
23189 — 0.00 —

QUOTE TERRENO £
DISTANZE PARZIALI TERRENO SR e 208 |g&| 7 |28 8§)|¢®
I [
PROGRESSIVE PROGETTO s & 22 8 88 -
——
QUOTE PROGETTO > 5 852 a 3 @B
DISTANZE PARZIALI PROGETTO e | 2 E = 2 | o=




Asse Ad
Sez. 29
Progr
Scala
Q.Rif. :

56+950.00
1:250
220.00

nnnnn

250

FASE 06

2504

-es0%

aaaaa

—————

-1.10 —

1.82

Fr \ \
PROGRESSIVE TERRENO = Se e =8 2 EEI g 2% =
| 1 H—— ——1
DISTANZE PARZIALI TERRENO 200F BRIBIEE| 8 s8] & 2ElE &
T [ T
PROGRESSIVE PROGETTO S =3 ¢ & Fs=s g g 2% I
| — | | RS | | — |
DISTANZE PARZIALI PROGETTO z Slgl 2| 8 BB|BER B | B |8 2




9907 —— 961057
L Cl0¢ -+ d608¢ 9en
76l 89057 —
IS e 80
0ee b0 B A R v
Gl
- ¢l - 6057
ey
- Gyl —— 9zeer -
099 L oop1 - 1oeez
00°¢
PP o — 000l —— 655CT
9 616 60°157
Ll .
) c0¢ :
2 GLE
A R - 6T9 — 8reee
87y G/ ¢
I I - 067 - 56t :
g ! 97 0712 T L o5y - boter 0/ 0
o — L0l — 1IeC 0l 091
, - 000 —+ 177167 : 000 —+ 6565C
. ) } 60°1 091
1 = - 601 - —— 0715t
09— —— 65567 o
- 0S7- - £6¢6T
999 GL'¢
— G79- —— 8yeee
=3
- g6/ — 11t . :
7] 808 - ¢I'IEC 030 sht
<< .
L 9'¢ - 000l- —+ 6L
2601 - $0°15C : A
L oll- - o1ee 220 0o
e L ooei- -+ 1ot
91— —— /9622 . . Gzl
| st - ereee
o g
 p/9l- —— $°82C :
ol T 1. e
- gl'6l- —— 1697C 880
9L | ypoz- 4 19822
— v617- —— 18822 —
9% - 6een =
8 17 o 1
Al
- g'GT- —— 08'82¢
L'y
8605 048
O
= —
= Ll
o &
o o m O
L] o
o = — U o
O L . D) _
: & ] S ]
N @) A < @) T
LO . 0 A L (A
+ g O L = < L D <
W =Y = o all = S all
MY s— ON W L L P, o~ L
22 ST I A S I CC R S
MO o Lo = o il =
= O - (&) — <C &) — <
RIS IR S O — O O >
< Wna no o — - o = -




D
3
D
Bl
[Tp)
o}
0

20y
— 1667 — 956LC
087
167 —+ 9v08e .
277 — 805z 00
- 99T¢ - [S08¢
5l
1007 - £9°082
b0'Z
28l —+ 99057 e b cooer
1
99l —— 99057 9¢
S8 L gy - goeee -
! = oLkel 000k —+ 1
© S T 4 e o0s - we
69| .
’ — 6011 —— ¥L08C , 0ot
o - SL6 —— 9.°06C nE - ovor - siest
=) . . I
Wy — pve —— 9087 o
<
L
- ST9 -+ 87eer
179
st
- €07 —+ 68°058C ~ wmm T mmmm 070
e 09l
- 000 —+ 68057 0 000 — 6£€EC
Ll - — 860- —— 58°0£C 0gl
08— —+ 60CeT Tkt
v 067~ —+ 8¢'6eC
aLe
ylL
- G79- —+ 87eer
3
. oLt
L ? L -
% 658 yL087
o 0b¢ - oool- — 6leee
- 090L- —+ (9057 :
- 9G1L- —- 8905Z mw 00
. - 97— —+ L0057 — 00Cl- - LLSET -
' 00 L gzl - 9oeet
- 06l- —— ¥6:877 oo
— w6l- - 108 et
— 579l- — 95877
- 00/L- —+ £182¢ :
=190~ - s - e
vl
- 00°6l- —— 80627
— 06%6l- —— 90'6(¢ S
X/
- 5077- — £0/672
- [9¢0- 1 66°80C oo
= sl — p8e .
- 8677~ —— 58'87C 90
oLl
- 0097- —+ 79'82¢
SLl
- oLl —+ 89'82C
A
e e
O
< —
= L]
o (@)
o O O
O Lo — '
=) = — i o
O Lol _ ) _
: e _ S =
= as < = O <<
o OO — - ™~ | — ™~
Lo . 0 [ Ll o~
+ O L o <C L D <
M~ =7 = o all = O o
M ~— O\ [O9] L ) (R
O o— @ = ~ . n N
Lo c e | 2|5 2|2
T S o — S S) —
w N o O & = D) e = w
0 O - O . — —
<o umwg s =4 - o =4 -




falaWalal LCAC
— 888 —— 1595 =
L 7re - 5062
gl
L 975 - £9°067
%)
L 01z - 197068 :
L 171 - 89°06¢ (L0
a1l
L 99l —— £9°06¢ :
7690 -+ /9067 Mmm
/08l — S0ee e LT Sl
L 859l —— ¥1°0gC . -
g7
— 07l —— 0105C e B 7
: A R S 0 00€L - £676C
. T A
; S0
’ L0 - 6808e = e
“ s b oecoe L 000l - l0esT
W, 6L
< 65
L 579 - oreee
z Loye - orose
5Lt
067
I L - 057 - ozeer A
o B %m T mmm w0 091 - lzest 1A
2y 95 08l
L 000 —— £5°067 i 000 — 17967
- = L0 - — ¥5°08T 08t
S 7T
5 L 057- - 07%ee
65
6L
L 99— — Gi0ee
L 79— - oieeg
< 167
W — 09'8- — 0b'05C 0 oL
: o e e e
GGl l- —— 7£°067 00°¢
W 65T L ooocl- - 06767 -
| T T e
L 2091- - 7v'8ee oo.ﬁ
- zr- - orsie 040 9L
- g7i- - g68¢¢ ,
L 66'81- —— 90672 Mmﬁ
- 1c0z- - w0622 v R
- 9z1z- | 10622 :
- Gri- —— S06Lg 0L0
= gree- - gr8ce
L opei- - 89:8cc .
T s
L 1967- - 16972
o0y
80°0% 15822
O
O —
= Lo
= O
O Lo "H o~
) - — o
) L 5
- o = | 2 =
o OO — = ) o — o
Lo - T A L A
+ ~ 9 L s <C L) &) <C
~ "N N = o al = O e
o s l2 | 2|85 |2 |z
W
ooN ST =) = % O = %
»n o o O - o ) o o > W
< w»Aa v o =4 - oo < =




D
P
D

N

87’1
w 16672
51
eIz Y6627
1e°¢
Y08l 69677 — ¢G8l —— 06'6CC
1e 4]
S cael - eaezz - STl —— SLTSC -
Z | 1 - 00§l - 085T
A . .
1 il = B
G516 01097 "L o 4 et
GL¢
V9L gz - 9675C
TR
08¢ 07057 ol
: : - 057 —— 907%ee :
a7 s seoie 00 - 081 - 807%%C 0L0
S wl 52057 : .
- |
00 9¢.0e¢ 790 000 —— 80°ECT
= 290~ 1805¢ 0
a1
yel [ 08— - 80EeC K0
00°c— c7002 0S¢ 90667
RS
096 1 gzo- - 97z
669- 91007 50 SL¢
oo T vl 0001- — /85T
0L0L- 11°05¢
3 69°LI- —— L0057 o) -
o
%) ; 00— —— 0875T
= o ST~ 61257 s
- Lyl 6/'92¢ =
1)~ 95877
90LL- — 8872 00t Lo
G781~ 20622 (o
b6l
61°0¢— 96°9¢¢ — (66l— —— [68CC
. . 15l
1912~ 11'62¢ —
097z~ 89877 [0
e
25T~ 19822
297
0665 68522
@)
= -
o i
o O
or O O
(@) O — &
- = — — o
O L Lol
: o — & —
- o = O - =
LO O - o < = O =
o OO — = N o — ~~
+ N @) : 0 o N o
[@N = L T Lo D) =
% [ T D — N % o L)
O N o O o O © N O O o
n O Z O E o~ D iy o~ D) v
< N O DL A - (o= al @ D




D
%
D
g
g
g
[q)
9

0Ll
L 0rez —+ 96677
oy
- /907 —+ 1860C
987
1017 -+ 69672
86'1
06l -+ 06677
- 08—+ 06622
176
. . oy
- crol -+ 76677
[Yp]
S . b stvl - q97sz
L v6'e Gzl
17} L 00tl —+ orzee
s ; 1911 ¥6'62¢
- ol - Se6eC 890 00%
T S W T YR
) vl
L c08 -+ 70057 TR
- 59—+ 1875e
) TR
TR
- BT —— £1°08e — 05z -~ 3¢t L0
,_ I e 600 L 08l —— 8675C A
671 08l
- 000 -+ 91°05C o 000 —— 86757
& = S0l- —— 91062 08t
- 08— —+— 9675T A
G L 057- - 967ee 0.0
bey
TR
- 65— —+ 107057
- 579~ —+ 18750
126
S - 099~ —— 70°0¢¢ SLE
&% V66 66672 Tl
@D — 166- —— . 0001~ - 14752
= L 90l —— /667C i80
- vll- —+— 6600 —
99'1
L 9oel- - ¥5'67T e
- 9yyi- — /897 :
- 80GI- —— 79°8¢¢ 30
L 7/Gl- - 05800 .
- GL9l- —— 16872 o
- 60l —+ 60672 £90
L)
- 186l- — 60672
- 9500~ —+ L0'67C
168
- 01ve- —+ 79822
. . ol
e .3 o
06'1
- 90'gr- —+ 90877 :
2o s 98°0
- i
ViV | ZeM*1¥1%]
O
= —
= L
o &
o O O
O L — (A
) = — — o
O Lu] o
: o — & —
LO = = O ) =
™~ (@) [ O _— [ — =
o O O — ™~J [an — ™~
o = o Ll o
+ g O L] = < L D <
M~ =N o = o al = O al
M s— N W L N W o~ L
< M o Lo = o il =
e ) - (@) — <C (@) — <C
O DS o= &) O = O O >
< wa un o — - o — -




oD
<>
ap
D

T2
99— 16622
769
PrBl — 0005z
: : T
[6dl - 8660¢ , .
bzg! 588 =
ple
S6°¢
VSl — 16%67C
© . Al 09°2€2 .
o we . . A
) 001 59°26T
<
L YUl - L8672 7 00°¢
980l — 89'6¢ ,
06 L o967z 80l 0001 A4
R@.N mR.m/
'L~ 16622
579 86T
6L o
T — 90052 057 16250 :
7 08l 06CEC 0L0
08’1
000 —— 900£T . 000 £6'26C
A , v0'l .
¥0'l— —— 80062 08’1
09'}- £6'262 .
067~ 1675 0L0
6Ly
IR
£76- —1— 86%67C
57’9~ 86T
158
098- —— 76%67C E st
A T o1 0001 = 2L
— $8°0l- —— L8'67C
© - 18- —+ £8'60C -
< - 16T~ - 95607 ——L0
%) 6.1
5 e 11/ E—
- 00GL- —— ¥/80¢
— 19GI- —— 85'8¢¢ 57
- 0091- —— 68'9¢¢
IO S B 11 NN
0z
70— - 71'67C
%
SL'1z- —- 80'67C
208
00°0¢
O
< —
= L
o -
o = = =
) = - — o
LO = L] o
<C . o - e =
O o~ < O O S
% Lo~ ] = Lu] =
+ ~ @ L < Ll D <
< ~9OA = = o = S o
O MY s N P) Ll W [
= D — L o)) ol Lo
o W Lol ™~ L ~
=MD oz L] = e L] =
= =~ O - &) — <C O — <C
NIt O O — &) O —
— w»a Vg o = = a = o




D
D
D

0

VARV
7l
9/°8¢ 97057
87’1
66'97 19627
oLe
8677 16622
871
/1T 19627
1o°¢
A ’ or'sl 08'62C
698! 09627 o
5691 81617
AR]! 7444 w0 Sy
S ’ et STl —- L9T6T =
Ll T ) ,
@D : : 00¢! 29757
2 6571 81677 -
L 8yl 81627 00
w
16 9622 000! 69257
GLe
e 79 81757
! GLe
£9'¢ 6622
09°C 96'677 e 05°¢ 99757
q 61 08’1 06'¢5C 0,0
S| % 180 86677 70 09l
000 00057 ) 000 06257
= q0'1- 20067 081
. . 091~ 06757 A
' £L7 062~ 99707
) 8/ o 96677 ,
se
97 79— 81757
658- 69677 5 oLE
e weoce I 000L- 69757
- 1601~ 81677 :
< Vll- — L1672 mw
L ST~ 11622
2 161
L oy .
7571 5622 55
Gl - 16827 o
- T
OvLl- - 16972 mww
1081~ 06827 ki
0'6L- 06827 550
0L6L- C6'8C¢ o
2607~ 96827
Ja%S
8077~ 90°627
191
6092~ 66977
09’
wit- 76822 :
15'82- —— ¥6'82¢ 6L0
641
8605 16823
O
< —
= i
o O
O o i s
O = — — &
LO O L Lo
LM e O
= @) <
e — O O = = ™ a — ™
< o~ L < L %) =
-+ (@8] — [ s o L
O 6 P o e P Ll N~ L I~
: M ' Ll - [ Ll -
& = © RV &) — <C > — =
NI S O — S o —
C o 2 o= o D) W o ) 2
— D D o = = o & =




=)

==

240+

239——

238—

237—

236——

235—

234+

233—

2321+

231+
230—

229

228+ ——

Asse AS
Sez. 5/

57+150.00

1:250
220.00

Progr :
Scala

Q.Rif.

227—

226—
225—

224+

223—

222—

221+—

LsYaYal

VAVv) VT
897
L 999z - 16957 .
L 665 —— 65957 680
19
L g0z - 19672 i
L y1'6l - peicer
v
Lol - e e
L 099) — £8°057 L0
8y 975 69°c57
PP I 1
81yl 20967 ol -
e
0571 09767
057
- 0001 99767
qe
579 9757
L cgr - 19957 e
9 057 68767 :
08'] 18°5T 0L0
08'l
L 000 - /8962 000 18267
08']
08'L- 18257 ,
057~ 6875t 0L0
TR
79~ 9767
q/e
000l- - 99757
001z
05,
05— - h7st
057
0002- —+ 178t
e
L ooiz- - 06'9¢z ar1z- - 9e7se
8/
L 0lvz- - 06°96C ,
6| 189
L 69'57- - 06962
Ly 90'87- — 06957
e 6952
“ . 0
Z i
¥y O QO
Q r | E S
Z —
4 = 0] o
oY 4 ©) ®) 4
L O < 4 — <
= Z N o — N
L L nd L L 1
> 4 < > O <
) Y o %) @) (al
%) Ll L %) o L
Ll — N L o N
Y w prd h'd L =z
O] — < ©) — <
O ©) = O @) =
X - ) X - 2
o ] ) o ] =)




250 m

25
PR E—

241+
240

239

238

242 =
237—
236—
235
234—
233—
232—

57+167.16

Asse A5
Sez. 58
Progr :

\\\\\\\\\\ \AY
¥9°C
- 90T - 1898T
7 98'11
f Il - 6608C .
L 979l — ohiez 880
- 05GL — 65957 007
Obe L g1yl — 78782 o
- 0rel — 29'952 o Crel - v9zee 0
, , 057l —+ 8sz6e .
— 80Tl - 29'95C — 8T | 6575C 90
81
0001 —+ 95T
097
We L gz, - 1
0z 11252 0
- STy - 175 0
- 0cc - 905
08¢
- 997 - 99'9¢7 I
JE sy 33 w41
¥9°¢C o'l
- 000 — L9957 000 —F S876T o
- i T 4
I gy 45 pASH]
| oove- - 0876T 560
£0'8
097
- 6r9- — €176
L 108- —+ 00952 08c
. . 690 |- c06- —- 9976C 0
T L Y - 0001~ —— ¥9725C
68'1
- 69'L1- — 6575C
19°G
L0l
- 0S5°L1- —+ SyTeT .
- Clgl- - vese 90
8]
. , — 0002- — 6£75C 0
- 8902~ —— 99tfe - 0602~ —— 68°T8e
oLy
6%
6L — L9957
| 807 | y09- 4 £55e7
= LUl - $9°95e . . [
7 9/ /7- -+ 89°96C
€8z
S T T T N T P evon
& 7 7 7 7 7 7 UU U TJIILC
BRSNS RSSNNE O
N NN NNNNNN O T
z 0
¥ | O O
9 d £ o
Z —
L L L 0
o — (@) o
o’ 3 Q ®) 0
LUl O < o - <
= pa N o T N
LL Ll 14 L L '
> o < > Q <
o N Y (2l %) O o
B =2 %) L LL N i LLJ
= o
N5 L H N L N
— N o L pzd 1 L pd
O] = < O = <
o @) @, o O @) o
N o g ()] o @] (@)




— ¥6'87 —— 69°6(C
A
— SV — 0067C
7092 08'677 o
L hGC — 8L6¢ 030
87
— 097C — 6/60C ,
— $9'10 —— [L60C 960
9l
— 6661 —— 9/'67C
187
— 781 — 8l'67C
M — 8Ll — 8/61C
, , 87
— 086Gl —— 9/67C [0
o 66
¥ SRy A - ol - 6Tt :
2 ' 0w L o5z -+ v5er sl
<t
- w = S —— LB .
2 o'l 057
0 o 308 O 0001 -+ 09762
m 60'¢ oL
A A - 679 —— 0078
m £ c/¢
1 - €87 - 05622 — 05T - 61752 7
h% ; g1 - 081 s
34— ¢ 08
— . G6'67¢ I 18767
S & - 10— - L6672 08’}
g - 08l —— 1876C oI
i e - 0G7- —- 6075C
.m = rv— —— 06'6¢C GL¢
e A .
— SU9- —— 0075
. — 689 —— 98'67C
i 6L
: Ix;
— 0001- —— 09°7¢C
— 66101 —— //67C
6 .
0 05¢
&) 2 = 06Cl- —— 2/62¢ 550 0o/
w ¥ — [yl 1 2060 /0
— GI'Gl- —— 89'67C
e 0521 wise
3 — 86 Ll- —— 01'67C = .
¢ - 8l'6l- —— 6.'97C 0se
5 L = 0002~ - S8TET .
g — G907- —— 9/'87C . . Al
, — GZ'17- —— 05767
06%
A
\ - G5'GZ- —— 8/'87C o
— 0897 —+ 1887¢ — 069¢— —— 08'8C¢
917
I G6'87- —— 08'87C
O
= —
i i
o &)
O ™ = =
O = = — o
LO O Lo Lud
O [ A_M O O A_M
© - ) Lol &) — ae = —
%) ol O O — = ™ al — ™~
0 Lo y . o Lo o
< 1A = o T L & =S
4 W — Lo %) 2 Lo
oML o Lol = % Ll =
pa = -
o 2 o o D O o D 2
— D . D o /) (=) all @ -




- 0T 1 78'82C
we
- 0317 — 99'87C ,
— Clle - B0BCC 890
89|
- vT6l 1 S967C
N 97 [ 608l — 89'6¢
- 7991 — 062C
be'y
= Ly
5 - el 15782
5 3 . , . . S
2. ] S - 15Tl 1 SL62C = 0571 —+ 29762
o S [NE Y = L9 1 26T :
i (e , , wl 05¢
AT S 0 000l - 897EC
2 v6'] .
< 8L — 6L6TC SL¢
69 —+ 8Lse
. 166
o SLe
I 607 —— 68'62C - 0S¢ 8t 00
g & g [ 08l 68 .
s - 050 —+ 96
— W i 697751
5 = — L0l- —— 96'62C 08'1
g - 09l 1 68757 :
& A Sy 0L0
2 56°9 SLE
- 69— 8787
B 96— - 28'60C g/c
gy [ 000I- — 89762
©
Ny - 16Tl —+ SL62C
9] 5 0v'| .
<t o — 6L —— TL6C 052
- , pe'l
- 97°Cl- — 69'67C
697
. - G6LL- —— 79'62¢ N
P ol 0G¢
. A L A4 — 000C- - §VTEL
g 17 : : st
! - STl —+— 8eTee
- ¢6'10- 1 GL82C
67'
S - 97— —+ TL8Te
O
< —
= L]
o &
O 5 = &
O = E = o
o O L es
< . o - S -
Lo o~ <C O T
%) N O O — = o o — o
0 40 = (] = Lu] o
e o~ © L] <C Ll D <C
M~ "N = = al = O al
o MY — N 9p) L o s
= 5 — (| &) o [
= < o Lo = o Lo =
O — O &) — <C & — <C
©C w3 o O O — O O —
S o 2 O o > ) o > 2
— v a g o = - = < -




7967 1922
96/
796! 06872
9971 66872
, A Al .
979! 86'87¢ e /8
Ael] 20622
< o'l
ol B 86%! £9'6ec . sLel 19757 .
7 el . . Sl
=L 1771 0672 — 051 98757
w8 YAl €I6¢¢ .
¥ 7 067
, 750l GL60C :
786 9/°60¢ 040 0001 16°75C
; 6Le
e 679 20657
B GLe
, 19¢ 89'62¢ o
3 . . 057 AR/ Wkt
T L6l l6'6¢c 08l el1eee
° g [6'] 08°1
— ¥6'67¢ I 000 £1ese
g 101~ 96'622 08!
B 08| - eLese :
q 06— L1eet 000
3 GL¢
, 998
629~ 207657
g GL¢
L96- 6L 60z L 000l- —— 76757
8 6%
E N
2 i 05/
| O oryl- 69672 oH
1961~ 99'67¢
0z
. 19672 - 05— —— $LT
B L 7981- - 6c67C 007
g : 0007— — £9°2%¢
2 seE Al
, STlg- —— 79°5e
0072~ —— S9'87C
£6'G
1/~ —— 198C
O
= —
o i
O &)
or O O
© L — o
S i - Lol a-
LM O
< . 0 = = =
= - < O =
% oy O O — N ol — ~
< TND L = < L &) =
O MY s O % H N % W N
o ’ N - N
I o Lol = o Lo =
O o 2 o — < &) — <
O O O ) O
e o 2 w 0= o D D o - 2
— 0 . O ol =) D o & =




Lt
- 187 — 0922
60
- 0507 — 11972
756l —— 11872
ol 0
— 606l - c8'8ze
p= v6'l
S . P
T .- = 9veL —— 9v'6LL ok SLEl Eee o
o ~ ) .
<C . - orTl - 69677 g 050 - 9reee
L= 2 = 9T - CL6iC .
o 1 05¢
- 796 - 96ee 000l —— 28°65T
B SLe
| 02
STy - Treee
B — 297 - $8'6C o
| 767
5 2 L7 - 6 - 05T - 15cee :
g & 167 69'62¢ — T 05 T eeees 0r0
3 F e 09l
— 76'60 . £5°057
S & — 00'1- — 96'6¢C 10 08'l
B — 09— —— 9577 TR
o oo [ 05T - 1668
. SL'e
i 6%~ — 88'6LC
- GT9- —— Tveee
: Sl'e
056 L qool- — zeeee
©
o
wl
8 05'L
o , = [ryl- —— 0622
9v¢
S - 0SLl- - pleee
: 052
, 827 , ,
5 , A - 0002 —— L0°65T
3 — 650 — 10'6¢¢ ol , , ¢zl
| T A B
919
R A S VA4
O
2 —
& "
o O
o O O
© 1] — o
= o - LuJ O
LO &)
< 5 oZ = = =
~ O 0 < | &g | © <
oD — © ~ o — ~
2 tuo N T R -
- 2 — e ) o S
o N (| Ll
Lo~ ' Lol = o L —=
S 5 O e ) - <C &) = =C
O O O
& o 2 m = - oD 2 o o 2
— ;o ;O ol - - o S =




,, — 16
| 167
,, - 200z —F sieee
58l
/160 —— 60622
60°¢
- eg1z - 8622 A
— (10— dg6eC 90
I S A A T -
¥l - 6960 - G8'6c
-8l - 862
10°¢ .
88'G
- orsL - 9622
P
x 6 srel - ouese
IR . . Al
< | ‘ 0571 — 78%5T
ool e/l —— 69622 R .
o T = 0Ll —— 0/°6(¢ e 05z
o R Y Y74 - o001 - egeee
; G¢
G6'G
- 5r9 - 165t
% L 6ec —— v862C SLE
5 = ; : o 057 L0467
o9 2 - Bt - B - 081 — 80bEC 00
LV sl 19l 09l
S o 06'672 . 80467
g /ﬁ - 660~ —— G66CC 660 08’1
3 — 08'1- —— 80%¢C .
g - 057 - L0ee 0L0
: G/¢
- cz9- - 165t
. G811
5 G/¢
- 000L- - e8eee
©
o
W - 9871 —— 6962
e e -
= - zrvl- - 99'6z¢
178
= - 86— 1 1962 0L o 69%Ee
B 052
g e - 0000 —+ £9°95C
b . . e
, - vg- - 10872 — GZlg- —— 85¢5T
- 097z~ - w8 060
05/
N G587~ —— 1187¢
O
= —
o i
o O
® o i <
O = E — o
Lo O (N Lo
A_M N [ U (@) U
) o O
< O <
D) - O Lol o — o~ = —
< SN L <C L] & =
RN — W a = S o
O M= N P (] 3 o
O N L ™~ L N
PRI N % Lol = o L -
& = O & — <C ) — —
S NSO O O — = = -
o o o= o D 8 o o 2
— v o O Q- & D o S} =




— ov0z —— §6'67C
/591 — 99'62C 599
= R I .
. . 57l
) L 057l - ovvee
— L1 - T6ee , .
= B0l —— £L6CC MM:W 067
-~ v86 — SL6C — 0001 — 6¥VEL
GL¢
v6'y
— 679 - 85%5C
— 067 —- ¥8'6C
5S¢
. 65
= T A ey - 057 —+ 89%6C :
16T 68'67
0 : I T e Lol
° e 08’1
i — 000 — ¢662C 75 000 —— 697£C
— 8L0- — £662C 09l
T e Ol - og1- — 69%5C :
01z 16'627 I A 0r0
5S¢
599
- 579~ - 85%5C
5S¢
— 8- — 6L6CC
8v'l . ,
- 770l- — 9L'672 — 0001- —— 6¥'¥5C
©
o 15
2 05,
L - 6GYl- — 69677
— PI6I- - 69'6¢¢ S0
8.7
L 60— - 99672 0Ll o Oiee
05
o 00'0¢ YTee
- 9£0z- - 10672 e . | =
| vel- - pezr — STl — 6L¥EL
0B 91'g
siee— | iz — 1v'60- - SL9TC
O
= —
0 N
o O
O ™ = <
S o il o
- L _ o .
@) I = O - =
N ) Lo o = % — ==
M O O — = ™~ an — ™~
LT Lo : L et L aZ
MDY s— O\ ) L L ) s B
N — (@8] [an
% 4 L] ™~ L N~
~ O- Lo = o Lo =
5 o> 2 ) — << &) — =
w N S O = = % < < %
n O < O . o~ ) Z o~ D) it
SO NN NG o - D al O (=)




- /801 —— 9622 o
S g6 - 11622 0001 —— 10°G8T
L
2 GLe
b b8y
- 579 - 11cer
667 —— 98°67¢
i GLe
s 897
-8 L ez - 16 A 2 :
I G T e o6ec 01 - 09l — 205 0£0
P 5 : — 91 —— 600%¢ 790 08l
i s 290 -+ 900¢C S , A
, 000 — 100¢¢ & 000 — zesee
= — 660- —— 16622 09
- 09l- —— 2zsee :
¥ L 0S7- —— 07See 0.0
'L GL¢
- G79- —— 11ceg
L 608- —— 186(¢ GL¢
R ot = 0001 10682
— 0601- - 8627 960
gt
8 661 - — £8'67C
&
= - 05/
1691 9622
Gl | 05LL- —— 7895
— 9y'8l- - /6Lt 067
80C - 000z —— 9L¥6T o
[ cBoe T flhee Wmm - STle- — LT
— 8yzt- - ov'6Le
67
 0p'GI- —— 18'8C oo
09
8605 05822 86-05— 83822
O
< —
o i
o >
o O O
© L — o
o = — U o
O L]
O o — O o =
Lo O L] O = [ = —
M O O — ™~ an — ™~
MY — O\ % o N % < N
IPRT TN 5 — = 5 o S
<~ o- Lod = o Lo =
o 2 O — <C &) — <
s N 2o = O O — O O F—
h oo 2 o o D v o > 2
SO NNV NG a - [ o - -




g6 —— 9677 qgg— 0001 — SESEL
— Bl'6 —— 1[6(¢
GLC
gq [ ST9 T v
GLS
b -7 - 06 - 067 —— 5667 :
A4 06'622 — %t TR Ukl
A4 .
000 —— £6'67¢ : 000 — 65Ger
860~ —— ¥6'67C 190 08l
o 0%1- - §6Ger :
e L g7 - egcee 0L0
- ope- —— 06'67¢
GLS
WS L oz9- 4 #9567
. . GLS
— $G9- —— 18622 :
- CT6- —— 6/°60C 090
(9 000l- —— 5£6eT
- 1801- —— /672 :
- 8 ll- — b/BLe 80
o
&
e 97c 05,
- 7061- —— 762e
0Y  — 05/1- —— 916t
, A 057
- C0Bl- —— 87'67C
— 0007- —— 01657
7'l
- 6717- —— 06T
e
99— —— 117057 : be'/
- 15— —— 07052 LL0
19°¢
— 6G80- —— G1°05¢
- B S
O
= —
. g
W O O
O Lo — r
- = — — o
) L Lo
N [ U G U
LD o = @) o =
™~ O [ ) = [ = =
M O O — ™~ ol T N
L : = [ L %
— al
% © Lo ™~ Ll N
= ' Lol = o Lo =
O N o O o O © N O O -
n O Z O E o~ D il o~ D) v
< N O DL A - (- al & D




Asse Ad

Sez. 47

Progr : 5/+400.00
Scala : 1:250
Q.Rif. + 220.00

FASE 04

-0.97 —

1.08  —

\ \ \
PROGRESSIVE TERRENO < SR 522 2
| —H— | ——— |
QUOTE TERRENO : =% 3 & =%z .
DISTANZE PARZIALI TERRENO 2 5 BB 5 | B O|BEE @
T [ [
PROGRESSIVE PROGETTO =8 & s & =88 85 F
—— | | H——F |
QUOTE PROGETTO 28 B 5 B fE o2 oEr A £
DISTANZE PARZIALI PROGETTO : 2 3 S | 8 B3|2F & | &




[9']
- oo - 8162
15l
1897 - #5622
- 909 — 7v'6C
66'1
) - 6097 —— 9¢°8e2
m 66°1
/‘ — 01— 19'6CC .
Q e
N - ol - )
C N O T wwe
69l —— 99°6CC £Lo
w
- ozl - 19602
¥6')
6751 —— 0602
. Gl
0¥'G
826 — 11672
¢6h
579 - 197667
967 — 08'6¢C A
6L
097
I - - 057 - 56T :
we 18°672 — % e 0.0
717 -
- 000 -+ [86CC 0 000 — 8SET
- 960~ — 88'6CC 08l
(L - 08— — BUSEL 7T
I - 057- - 10662
0z SLE
- 65T e L r9- —- 19667
= 957
L - 058 — 6622 .
7 — vI'6- — 6[6(¢ a0
o \ 97l
0901~ —— 6/'62
N = I0T- - e A
N C ot 770
\ 16711 89'6¢¢
m, Gl
N
N
M S8
\
N
\
M L 9c0z- —+ L0622 = 000¢m =~ Lesge
N . , plol
//l — 61— —— S6'8CC
//l 1y
\
\ - oroz- - svLee 7%
, 9897~ - Lt
997
80°0¢ 08423
O
= —
= L]
o (@)
O = = 5
&) = - — ol
O =) L] &
< . 0Z — = —
Lo 0o < O <
== - | 2| N | a | E | N
% Lo ] o Lu] o
2 + g O L = < L] %) <C
~ =5 N = o al = O o
o MY s— O\ [@9) L [O9] A
= D — L OP)] ol L
o 00 L ™ L ™
<+ o L = o Lul =
Q = O - &) — <C ) — <C
NI O O — &) O —
— VA v o = = a = =




80°0¢ 95'822
ws
- 85¥T - 29'8zC
951
YA A 744 :
- o7z - 9/8C s
- 51z - Tise o
- 800 7 eeb ¢80 | 000¢ —— L¥'See
- ol'6l - 95622 :
- 818l - /562C WMN
Y A R e Y4
ore
- 8rtl - 19%7C
Sl
06°¢
- 886 —— 69°6CC
50
- ¢99 - 8/62¢ . .
579 - 9L°66e
IAA4 GL¢
el I R 057 - 98'6ee .
(77 98'62 — % I e 000
— 190 - 99'6¢¢ 5 08’}
— 000 - 68%6CC 50 000 — 852
= — 96°0- —— 68'6CC 03
- 091~ - (8562 .
057~ —— S8GEe 070
a9 5
- cr9- - 9r7gee
- - 869~ —— 08'62¢
S 05}
L - 8v'8- - 8/'62¢
i S6'1
— ¥501- - S62e :
- ool- - 69622 620
e e {70
697 86622 .
15
- 17Gl- - 1y8ee
by
- S96Lm o s 01 000z- - 1y
R i
9'e
- 99— —- 90'Lee
X
- v82- - L1Lee
9|
800|122
O
= —
= Lol
o O
o O O
(@) L "H o~
O w — Lo an
LO O
< o o = S =
A -+ O O — = N~ o — N
e ~ < Lol = < Lo D <
SR sl S ale |
O T 2 Lo %) r
) — Lo ) o Lo
o o Lo ™ L =
o~ o Ll = 0= Ll =
S o = = = W = = m =
- =~ O O
oo 2 o o ) D o ) 2
— Vo na O = - o - -




Tracciato Asse Ad
Sez 90

Progr : 5/+475.00
Scala : 1:250
Q.Rif. : 220.00

FASE 04

PROGRESSIVE TERRENO

3

7

1
-8.47

QUOTE TERRENO

228.32 —— -23.91
22844 —— -14.30 —
22891 — -13.13
22975 —

229.75 —

22977 —

DISTANZE PARZIALI TERRENO

6.09
9.6
1.75

0.66
1.63
3.02

PROGRESSIVE PROGETTO

QUOTE PROGETTO

23549 —— -20.00

DISTANZE PARZIALI PROGETTO

13.75

-5.45
-0.97 —
13.36
1.25
17.86
18.89 —
1973 —
- 22.34 —

229.39 —— 2043 —
22861 —— 23.15 —
228.68 —— 2548

229.90 —|— 0.00 —
229.87 —— 2.08
229.81 | 410
229.66 —— 9.87
229.58 ——

229.98 — 1

229.592 ——

229.50 ——

229.46 ——

228.91

229.82 ——
229.91

4.48
0.97
2.08
1.73
5.77
5.49
0.62
0.84
4.52

-6.25

-2.50
-1.80 —
180 —

235.84 ——

23593 —

23595 —

23595 — 0.00
23595 ——

23593 — 250
23584 —|— 6.25
23549 —— 20.00

3.75
0.70
1.80
0.70
3.75
13.75




FASE 04

5/7+500.00
1:250
220.00

Tracciato Asse AS

Sez O
Progr
Scala
Q.Rif .

857
(6 1 3985 T
oLl
9167 —+ 64927 .
9197 —+ 1997¢ Mwﬁm
11S7 —— $9'82C T
vl —+ °8'8¢¢ oy
[V —+ 0062
601
861 - by ez e 0007 —— 85SeT
P68l T fepds ST
L)
Wil —— 99622
W
087l —— 89622
56l
67
886 — 99'67C
099 L cz9 — 76957
G¢
(s -+ o967t 550
187 -+ 89'6cz - 097 - 7095¢ T
b ool -+ fose
00 — 16627 : 000 — £095C
160~ — $6'622 LLO 08’}
o o3l - c09e :
8¢ L g7 1 2095¢ 0L0
Gee- —— 8967C
5l¢
WS L gr9- - ze5sr
We- —— 18677
907
be0l- — 9/°677
goli- —F 7r8¢ -
o 56l
850l - — 75°67C
9l
YOGI- - 15672
11T
(9°11- - 07622
097
1002~ — L0622 I~ 000z -~ 85562
W
69°70- — 20'62¢
157
905t~ —+ 68977
804
sy
O
= —
= Ll
o (@D}
or O O
- — o
[
= — — o
Lo [
- — = —
' <C e (@) <C
— - ™~ [an — ™~
D
= = o = S o
2] L L o)) [ L]
0 - ~ o o ~
o Lo = o L) =
S| 5= 8|5 | E
O O
o o v o - 2
o ) - o s -




D
P
D

B

St
R
ol

61
1997 —— 06'92¢ A
, , 530
1577 - opery 00
é¢ — 1680C 957
291
6,00 —— 976C 7 . .
P — — 0007 —— 99667
058l —— G5'67¢
807
666l —— 19%622
i
R}
291 —— 99°67¢
Sl
196 — 89672
SLY
- 579 —— 00957
s -+ 61622
GLS
57
a 87— 886C - 057 -+ 09T ks
. , 61 | 08l —— ¢1'9st
61’1 —— 6862¢ o -
000 — 26672 o0 000 —+ 7198z
= 860~ —— 16627 091
- 08— —— 71957 :
L 057- —— 01'9¢¢ 0L0
0G
GLS
19— —— 8677 79— —— 00957
S 1z
i, Crg- —— 08677 ,
2 ¥'6- —— 6/'67C 160
- . . iR
IS0l —— 1622
cCl- - 1060e
59l
6971 — 19%62¢ o ool
16¢1- - 95672
9l
ohsl- - 95672
658 | oo0z- -+ 996z
02~ -+ w6ee :
697 — 9v'6CC L90
0T
c0/z- -+ ¢162g
997¢- -+ ¢86(¢
1z
8605 622
O
< —
=5 i
o &
O oo i <
) = — — o
LO O Lo %
<< . o - = =
L o~ = O =
%) Lo : L o Lo oz
< T o Lol <C Lo D) <t
M~ ~Y N = = o = S ol
-— I — L D ol L]
o O\ Lo ™ L ™~
e e Lo = e L =
O — O 4 &) — T D) — <
S NSO S | O > | © | © =
o 2 o= o > 2 o - v
0 o 0 ¥ o &/ D al &} O




Tracciato Asse Ad
Sez DS

Progr : 4/+550.00
Scala : 1:250
Q.Rif. : 220.00

FASE 04

e 7 77 77777 T T 7 I

.,Z.'

0.42 —

[ \ o I [ \
~ o (o2} [oe) o~ [os)
PROGRESSIVE TERRENO ap 258 3 38 B 55 RS - ;
< & :ﬁo‘ﬁ b = N o o OO~ < g
[ [ ——
| [ I [ | [ [ 1] |
[ [ [ I [ I [T P I
q ©o o —r~r~ = ©o < o o~ — <O~ ~ u
-+ < B o~~~ > & ! ~ QB0 o o
QUOTE TERRENO o I3 iy 55 8 S 220 = E
q [ QN NN N o™~ [N o~ S EN ONON N o~ g
L) o™~ N N o N o™~ N o~ o N [@N[aNIaN} o~ e
(S| o D D N~ o~ | [ce] O o0 | ~ N ~ M o (OO ~— ~O| |cO —
DISTANZE PARZIALI TERRENO e e 2 = el 5 e[l o= | I 3 5 (RGN e = ey 5 3

PROGRESSIVE PROGETTO

-6.25

-2.50 —
-1.80 —
180 —

QUOTE PROGETTO

235.74 —— -20.00

236.09 —+

23618 ——

236.20 —+

236.20 — 0.00
236.20 —+

23618 —— 250 —
236.09 —— 6.25

DISTANZE PARZIALI PROGETTO

13.75

3.75
0.70
0.70
3.75
13.75

JUUU

U.0J

235.74 —— 20.00




D
%
D

(919
0t
- 0917 —+ 18822
A
- 6077 —+ 1980¢
9%y 0000 - 98T
- T
el A e
e 060
A A N 0
L oczel - e o ¢/ el
AT Y4
Al
- Gy0l —— 6622
- 596 — 086
019 . .
o9 -+ 1967
RS
-t - ogee
g 907 69°67C I - BT
= el L ogezg 801 ogy - gzosg L0
/5] 08’1
- 000 —+ 16622 0 000 —+ 97957
& — 860- —— 1005T 08'l
08— -+ 9796C :
L 057- - 97°9¢¢ 040
919 o,
- 6z9- — 11967
= A R
o 178 $9'67¢ il
% 106~ —— 28'62C Mmm
3 =1
- Gl- - T86¢¢ 090
e ST
S i 227
569
L 0007- —+ 8567
- % T
961
- y7er- —+ 6v62C —
- v —+ 1560 o
- 9257 —+ 5887L 50
L y197- - 05922 T
= J9de- — o1 =0
- 0vi- —+ 8L
QI8 —— S6/2¢ —
- G/ge- — 80°8¢¢
JaTaNAYal. IaAde) RRO
\VAVALV) UG o000
O
< —
= i
A (@)
o or m O
L — o
LO) = o — Lol a-
O
B v J— (@D .
=0 & 21 S| o | =
D) ™~ (@) [ O — [ — =
Lo : Lo
W o e m — s [l = ) ol
= % = Ly 7 o Ly
oy WO o Lid = o L =
5 > O e O - < &) = =
= = O O
— O all ) - o & -




R

T 000

800 ,
0762 16672 080
b6°01
L0007 - 1657
978l 07'672
9Ll 61677 me
3991 10672 -
LGl 19'872 o
01l 69'8¢¢
6L 29672 el
167 98677 aL0 sel
60 U6t
1T
796 8/'67¢
197
071 ¥9°60¢
579 -1 579z
8 6L
0wz 16677 057 — 59e7 7
, 091 —— /5°9¢¢
0z .
000 20062 — 000 —— 5957
860~ 90°0¢7 - 08’}
o . 09— — /8967 :
117 £0'0¢7 R 8 000
5L
209
69— -+ 57967
S
E 9r'g- 5g'67¢
@ 666 886 =
L 66— 18627 ,
e
e1l- - g6z
56l
899
008l- — /5672
¢9'pl 15627 sl
870z - 8v'62C G0 000c= = 165ke
87 17- - /1622 08D
vl
- r7e- - 99see o
L Qyie- - cegre 20
I A MR
L covi- —— 81'8ze
L [0G- - ovsee
oLy
800~ | chp7z
O
= —
= i
o &)
o O O
O Lo "H o~
- ) = — N o
)
< . 0Z = = =
% O & << o - <<
& O O O — = N al — ~
95! Lo = L] o L o
< -+ o~ O Lo o < Lo D) S
M~ =Y oV > o all = ) o
@) MY N o8 L W o
- ) — L ) O Lol
o W Lo ™~ Lol ™~
UL o Lol = o Lo =
& = O & — <C &) — <
C o 2 O™ o > 2 g > )
o a O o - D al O (=)




Tracciato Asse AD
Sez OO

Progr : 4/+025.00
Scala : 1:250
Q.Rif. + 220.00

FASE 04

8.02 —

-0.98 —

T \ I \
PROGRESSIVE TERRENO SRS 58 SLe > ss 3 3 53 %2 '
T AT w SEE < o 2 do = B
A | [ | | [ [ |
T T T \ T \ \ [ o \
O T QT 00O D ~ ~ <ov re) s} 0~ WO ©
© ¥ OF QN W0n 0 e o9 o] xQ ~ S e @ «©
NN AN NN N o~ elbelel N ~ NENEENNEN ~
NN NN NN N o~ N NN &~ ~ NN NN &N ~
) Ny e 00 > M Te} o~ < o o
DISTANZE PARZIALI TERRENO s = L e I o 25 = 2 S =5 2 S
Sl < Py ~ Slol — ~ ~3 ol [re) ~
[ [T
=4 e oo o
S o ) el
PROGRESSIVE PROGETTO S 3 32 8 83 3 =
i [ ro e A «© <
| | [ | [ | |
\ \ [ \ [ \ \
> < M0 e} o < [ox)
& ™ ~ = ~ ~ = ™M SH
QUOTE PROGETTO E < se @ o% < 5
~> ~ et ~ el = ~
o~ o~ N ~ SIS o~ o~

DISTANZE PARZIALI PROGETTO

13.75

3.75
1.80
1.80
0.70
3.75

0.7

13.75




D
o
D

™

D

(9]
s
8L1Z — 0105 ,
611 —— 6005¢ 650
- 000 — 80°9¢¢
1y
— ¢59l —— 08'67C
— 186l — 95'6¢¢
06 - et ok
— vl 56 wm
— 69Tl —— C86L7 66 A
— Tl - [86(¢ s/el
— GeTL —— 6L6CC
791
— ¢/0l —+ 1862 .
(L6 —— 8677 260
69y
ST9 —— Ir9se
716 —— 662
/e
112
¥'Z —— 86'6CC 057 —+ 15957 TG
o7 081 — ¢59¢¢
08l
000 —— $0°05C 550 000 —— $596¢
86°0— —— £0°057 050 08l
8/ l— —— 50057 08'1- — ¢59¢¢ T
. 067- —+ 159¢5¢
97
- —— 86'6CC Ay
§U9- — Th95e
<
o
L
(9p)
<
L
Vi)
s/el
— o1/l —+ 99°6CC
— 9/ /- — ¢96(¢
— 558l —— 6560¢ o
— 0/6l- — ¥I6CC —— e L on
- oote- - 90 mmm 00°0¢ 80°9¢¢
" Ee T e
— 69°C¢- — ¥/'8CC
— 9¢°¢¢— —— 006¢¢
%9
0005~ o6
O
= —
= L
I (@)
=) i = e
) = — — o
Lo O L L
<C . o -~ = —
- o <C © O <C
A O OO — = N o — N
<C @\ L o <C Ll D) <C
o MY ~— O\ (@8] L ) (A
o M~ - (I ™ L] ™~
WO o L = e Lo =
S o2 Sl 5 =25 |2
= = @) O
S Qo gx % = % & = %
— ) O ) X O - (=) el - =




Tracciato Asse AD
Sez 08

Progr : 4/+6/5.00
Scala : 1:250
Q.Rif. ¢+ 220.00

FASE 04

FT T \ I \
& QLBRB= & L8232 > ~ ~ o — o DO o+ < o
PROGRESSIVE TERRENO s SCINPISIE RS = = == I 245 95 8 5
N NN NN — 'T C? o N —alM <O © o
| [N | [ | - =X
| N | [ | | [ [ I Y |
\ T T \ T \ \ [ [ P T T \
~ Mmoo~ ~ OO0 o < O 0O < o~ 0OOW WM 0O ~
L NSO~ o Do x = - < =29 OOy MW 0© =
QUOTE TERRENO = SR = > =2 38 B58 oBE g =
o~ NN NN o™~ NN o™~ (] MM el oMY NN o ~
o~ NN NN o~ NN ™~ o~ N N o N NN NNy o o~
[ce] o M) (0| o~ < D by &= [ep] o e B Sull Te) o (e
DISTANZE PARZIALI TERRENO S = as - 2 o p S 5 9 e BaEER 2 2
(e} el = e} | <© M <© o~ = =) = o oo g (op] ~
[T [T
S e} oo o
(e} o o [fe)
PROGRESSIVE PROGETTO S @ S e 3 =
i [ ro e A © =
| | [ | [ | |
I I [ I [ I I
«© o O — — O (e «©
— 0 © @ «© «© <o o —
QUOTE PROGETTO < < e 8 So < <
N~ M MM N~ MM N N~
o~ o~ oo o~ NN o~ o~

DISTANZE PARZIALI PROGETTO

13.75

375
1.80
1.80
0.7

3.75

0.7

13.75




Tracciato Asse AS
Sez 59

Progr . 4/+700.00
Scala @ 1:230
Q.Rif. : 220.00

FASE 04

\ I [ [ T T
faon) ~— oM~ <t M~ o © © N ooMm O wor~ 0
PROGRESSIVE TERRENO & SN = Sz =28 3 g5 2352 & 3
P SENeNSN T i TS N ~ o o ¥ oo 3
| [ I || || [l ] | | | T || |
I P T [ I T I I I T [l I
aoN 000 0O <+ S o M N < — M «© ~ N~ N N~ [e®) [T ‘el
T— MR ~ e~ SEH o < = 2 22— N x
S, [ I KN EQN] o~ ™~ N N o M N MDD N~ o~ o~ N M N o~ oo o~
& NN N o o~ o~ o o o N oy N [aN] o~ o~ o oo o~ o o~
») ha o M 4] ~ [ee] [o23R{e] ~ ~ o ~ rM| o> M » Lo
DISTANZE PARZIALI TERRENO 2 il el | = = o 22 3 = S 09l @2z & e
K=} (=] (=] — | ~ (e ™~ (=) fen) o~ < o~ ~— | — ~— ~ ‘e
[T [T
S e} oo o
[an] o o
PROGRESSIVE PROGETTO S > S22 8 &g o S
i [ ro S «© &
| | [ | [ | |
\ \ [ \ [ \ \
< @D o0 O o D0 D s
N L o~ ™ ™~< L2 ™~
QUOTE PROGETTO < < SS9 gs < <
N~ M Lhebel ~ Lebel M ~M
o~ o~ NN o™~ NN o~ o~

DISTANZE PARZIALI PROGETTO

13.75
3.75
0.70
1.80
1.80
0.70
3.75

13.75




D
3
D

o

op

0’9
/667 —— S/'62C
. . Wl
I 4 i’ % ST
08
— v00¢ —— ¥860C 00 - 0007 —— ¢¢907
76l —— 99677 <
98l —— 296¢
977
09l —— 18622 Iy
= 1ySL —— 08
5 517
A . 08
- GTL - G862 = ol
007l — 86%622
I o A A o 744 %m
— COll —— Z6%62C
67
— 9/6 —— G6%6CC
6lC
95/ —— 66'62C
- Gz9 - 19967
Gl'G
c/e
kL = vrT —+ 80057 — 05T —— 995 TR
e/l 08l —— 8/95C
- 690 —+ £1°05C 5T 08l
000 — $105C 0 000 —— 81967
& 660~ —— 9107 08
08l —— 8,957 :
L 0G7- —— 9/'95¢ 0L0
099 G/¢
679~ —— 1997
S - G/~ —— 1005C
L 68l
< 06~ —— /6627
65°G
R
9/l —— 1867C
0Ll
S 8 1 ICT
- 108l —— 2622 650
. . 6l
— pYBl- —— /S62C . . .
. , GI'L |- 0002- - 5957
- 6600~ —— 17622 =7
611 —— 716¢¢ i
0810~ —— /SRCC
- oyl —— 616(C VAt
01t —— 9/°62¢C
0l
/897 —— 69672
£Ls
6608 9662
O
= —
= L
o &
=) " = e
) = — — o
LO () Ll L
< - - — 2 —
LO o O
<C (@) <C
D) [@N O Lo o — [a = —~
Py ~ O O — = ™ o — ™
= ~ D L <C L 5 <
~ Y = = al = S al
o MY s— O\ W L W o~
o 9] — Lo 5a) 2l (|
o O Lo ™ L ™
= O o Li = o Ly =
0 5o S| E|x2 ]88 || =
- — O O
o o B o > 2 o > 2
— Vo o = - o = -




Tracciato Asse Ad
Sez 0]

Progr : 5/+/50.00
Scala : 1:250
Q.Rif. + 220.00

FASE 04

\ T T [ T T
T OTT T | TS - T e e o -
| [ I | | [ | | [ | I T | |
\ T \ \ [ \ \ Tl \ Fr T \ \
~ o= o o o~ ~ v o) < ~ D OO0 . O M T — ©
~ MmO oM o - - = - - @ @ 0o @ Wy S © )
QUOTE TERRENO 5 S g > S Ss oo = 5 S pCe = o & @ < o
N NN AN N e el ~ e] N NN N AN NN N I
N NN NN o~ ~ o~ o~ o~ NN NokN N ey o N o~ o~
© | ol v [|o © ~ < Ol o © Ie) o g =] [~ © o) ~
DISTANZE PARZIALI TERRENO = e o I el B = N b I = 2 = 822 < < 3
oG S| S|~ ||lo ~3 oS ~3 [T ~3 ~ [T = ) N i ~3 © =
I
=4 e} oo o
S o oo o
PROGRESSIVE PROGETTO = S J2 g =8 > =
N [ ro e = «© &
| | || | || | |
\ \ [ \ [ \ \
- re) 0 © © O e -
~ ™~ Qo0 0 Qe ™ ~
QUOTE PROGETTO < < ce B oo < <
~ ~ bebe] ~ ebe] ~ ~
~ o~ [SNISN] ~ SIS ~ ~
0 'e) o o el X
DISTANZE PARZIALI PROGETTO = S BE2l2E 5 B




Tracciato Asse AS
Sez 67

Progr : 4/+//72.00
Scala : 1:250
Q.Rif. : 220.00

FASE 04

PROGRESSIVE TERRENO

2139 2

QUOTE TERRENO

231.51 —— =27.84
23149 —— -17.85 —

23096 — -16.65 —
31.97 —— -13.82 —

2
23
7

174 —— -12.73 —

231.96 —+ -22.02
23143 —— -15.83 —

39

DISTANZE PARZIALI TERRENO

9.85
3.67
0.80
2.02
Q.22
U.0

1.22

0.56
5.62

PROGRESSIVE PROGETTO

QUOTE PROGETTO

236.49 —— -20.00

DISTANZE PARZIALI PROGETTO

13.75

-6.07
-0.97 —
- 351
-+ 981
11.80
13.57 —
14.39
16.49
17.76

23013 —+ 249 —

23007 —

23016 —

23014 —— 0.00 —
230.11

230.01

22996 —

230.01

229.68 ——

229.53 ——

230.30 —

0.64
2.49
6.30
1.97
1.95
0.82
(.48
1.63
12.24

-6.25
=250 —
-1.80 —
1.80

236.95 —— 0.00
236.93 —— 2.50
236.84 —— 6.25
236.49 —— 20.00

236.84 ——
236.93 ——
236.95 ——
236.95 ——

3.75
0.70
0.70
3.75
13.75




96 T BUTL
661
187 - £995T
964 - 10457
LL6 ¢/
ST - 75°95T
Sl
000 - 5957
[
po'l
989l - L1652
B £8e 656
6LEL - £ i
1971 - 66622 SCO
9671 - C005T
« , . w6l
: W B T wo - aeee
s " TR
529 69T
x 80°G 6002
5 . SL'¢
3 057 £L087 : 057 0452 :
: L1057 et c0'L57 .
2 860~ — 61067 500 08l
g 081- —— £0ST :
& - 057~ 10'L5e 0,0
B oLt
| 20s- —- T108e
§T9- —- I6°967
. 89°¢
= B /¢
ol 06'8- —— $0'0C
wn . 0l - :
2 000L 8967 =
| e A e 7T L1~ - 6L95T
191
PpEL- - 6745C
: e /g
8891~ - /545L
el
128L- —— 00952
97 , A
: N I 0002- - £595C =
| ST1T- - 7595C
e S0t
0862~ - 29657
P92~ - 91952
O
=~ -
o o
a5 © O
O Lo "H o~
) = — all
LO - L &
<C = - i S =
O ) R - o = =t
S oo — = ~ o — ~
% o = = oo Lo o=
2 + g O L = < Lol a5 =g
M~ = o = o all = O all
o MY s— O\ ) L ) [
4 ) — L ) o L)
D) Lo ™ Lol ™
= O o~ L] = o Lo =
Q = O O = << O — <
S BoE S s |2|2|3|%
— DV a v a = - a = =




D
D
D

B
o0
D
D

R

w
9797 —— 0057 N
vl 1001
. . 08/l —— 69°95C o
B Wmﬂ N Wmmmm J 659l — /96T
I e) QI T
=yl - 1062 :
17 ¢Gg
857l —— 10082 e
- 991l —— /605C te
L Coll —— 66057 o
166 —— 00057 0001 4 16957
cLe
%9 L g9 L o0ssz
cLe
90t —— 60057 .
980 . ,
T 057 —+ olse :
81z 11082 = ool F e 00
8l°¢C 09}
- 000 —— L1052 0 00 — Lsse
 660- —— 07057 09l
09— —— 1145 :
L 057 —— 01/5e 0L0
176
GLe
- 179~ —— 01057 679~ —— 00'/5C
AN
- 0og- —— £0°05C SLE
. , 1S
e iy 3 0= 08B= == pBdef
— 07'11- —— 80057 957
S . . Gl
- oezl- - 20057
L : : 650
4 T e
w 0l 7B
- ﬁ P N
=B T B
- 6G9l- —— 65057 :
-zl - 7908t 80 , .
o7 e8I — 0096T
661~ —— 25057 , ,
- 89°07- —— 05057 680 [4:33
—1770- - 09952
006
- 171e- - /5087
O
= —
= L
o (@)
O s = %
) = — — o
LO O Lu] o
< . o — < —
LO o = -~ O =
wn o0 O O — - ™~ an — N~
2 + 0o L L = o =
< N * | X | ¥ | 9 =
M~ =% N = o all = O all
- M — O D 0 o o
! W — L ) o L]
o <t Lo ™ Lol ™
= O o Lo = o~ Lol =
© L S R O — < O — <C
S N O O < = % < < %
S o2 O = o o 2 o ) <0
— wa g o = - o = -




D
D
D

5

)
B

98
B9V —— 06'6CC =
50l - 08'67C
671 9¢0l
2011 —— 89'67¢ ,
= 09l —+ 6T ¢60
I R4 5 | |
607l —— (9'67C Gyl —— 98957
6L . A 571
"y b cooer 00l —— 1695Z
L GIel - 7660 :
, . 8l'l 00°¢
/601 —— 666(¢ o
— ¥66 —— S0°05T 000l —— 66957
GLS
9 629 — 80/ST
GLS
- ¢ge —— 60°06C o
- 647 —— 1108z b3 057 — 8l/SC Okl
= p9 —— 10T 031 —— 6157
¥9°) 08l
- 000 —— 1708T I3 000 — 6L/57
101 - S70sT 091
09'l- —— 61'/67 .
057- —— 8I°/5C 0.0
179 o
69~ — 80457
- 87/~ —— ¢10s5T oo
S — 9rg- —— 11057 G5L¢
LLl 85’1
2 — 966~ — 60 000l- —+ 66952
o T 1 4 =
- ooll- —— 91°08T .
, A 60'L
- 77— —— 000857 :
e £L0 019
L 0lvl- —— 956¢¢ 570
- 6/vl- —— 20°05C ki
- 2561 — ¢£05 555
8091~ - SvOe — ST I
- 60/1- —— (40T
Al
- 206l- —— /4705T
L9 949
- 69°00- —— 5057
181
/70— —— 50T .
61T~ —— 95987
1£°9
268
- v6'87- —— 09°05C
- 000¢- —— 19°087
78— — 19082
O
= —
= Ll
o 5
o ) O
0O = — U o
LO NS Lo &
<C : o ] ]
o)) o O
< O <
D) I - L] O —— (A = —
2 + 2= L L wAm L % me
< 0~ N = = o = S o
) O M) — O\ [8) Ll Ll (@8] = L]
- Q)] — W) an
O o~ Lo ™ Lo ™
= O o L] = s L] =
o > O O — <C O — <
S N O O O = g O = g
S O I O N A D) il A D il
— v o »nd o =~ o o = -




A T
— 1107 —— 60622
G0l
c0¢
- co/l - 99622 A
- 091 — 6Lt wmm
- 0csl 4 21'62e 50
- 627l —— 19622 Gyl —— 18957 .
wl A . 71
w7 - cooer 0001 —— 269¢¢
- vl 16%62¢ E e
= 101 —— 66%6CC 0
— ¥66 —— S0057 0001 —— 66957
: GL¢
009 L 69 — 8oz
8 GLC
= vt - 01057 7
y 6y —— 1L05e 5 057 — Bluce Ok
¢ el 4 ¢l0se L 09l —— ovlee
y 89l 09l
000 —— 12052 o 02157
H = 10 - — §705T 08l
- 09— —— 0726t A
; - 057 - 8lee 0/ 0
: 919 G/
69— —— 60/5C
= - - - pl0ge o
w| — 9cg- —+ 71°08C GLe
2 ¥S'l
- 066~ —— 60057 - 000l- —— 66
H- = gvoi- —F oroce —— 6osEe
- 2= 2105t
. . 0]
L 607I- —— 10087 :
L 05el- —+ 85677 S0 699
- oll- - 18600 570
— 08'7l- - 2005¢ ik
- 7GGI- —— 1£06C T
- 6e9l- - Srost S
— 6lLl— — Li05T [ 6991 FBoLe
gl
- 206l- —— 14057
9,1 ¢cg
/00— - $505C
91
— ¥077- - £5057
- - 1595T
29
698
 /067- —— 19'067
- 0005- —— 79057
— P70 —— 79087
O
= —
= =
W O @)
) Ll — o~
O = — — o
LO O Lo Lol
<C . o — & —
O s = O o =
) Lo - L] O —— (A = —
4 9 — ~ W) Q- ~
: <e) e Lol = e L =
37 5o S|IE|Z |58 8=
o O O O O
- o 2 w 0= o D o o D I
— 0 A 0 O = O a - )




D
D
D

Bl
D
D
D

s

[
— 9797 — 8705T
687!
100!
- 0691 —— 1662 i
- 961 —— ¥5'67¢
eyl —— 16622 L cryl - cE
g/ ¢l - 6008¢ mmm sert so9Ee 7l
— 87— §808L — 0071 —— 0062
— 207 — £10se ,
61 00°¢
— 166 —— /17087 oo 0001 —— L0/5T
006 —— [10¢¢
/¢
g9 [ ST9 - Lvise
/¢
5 — ¢y — 97057 — 057 — 97/5T o0
IRy B 08l - 8rise
: LA st 08l
Ho = 807057 = 00 — 87457
g - = = Y0'l- —— Tv05C 08}
- 0 oogl- - 8Tist ,
B : A IR I 00
| eaz- L ecoer 057 90'15C
3 /¢
G 156
i : G99~ —— 17152
- _
o] - 608- —— 82057 SL%
<t oy :
L H R . . 80C L oo01- + 2152
o — 29°01- —— 92087 T
A R S ({4
061
— 27¢1- —— 9007 T 879
- ol'yl- —— 14622 :
7751 - 88677 mmm
- 06GI- —— 07067 2 .
- 9591- —— ¢#0¢e —ev9l- — g0/6T
089
— $507- —— 94052
— 80EC- —— 19'9¢¢C
N
— 1977~ — 19°05C 176
N
— 0008~ —— €907 —
— 87c7- —— £9°05C
O
= —
= i
o &)
) = = s
o = — — o
Lo () LiJ Lo
<C . o = = =
L0 a% = O ) =
%) 0o O O — = N o T N~
[@5) Lo : L .t | o
< TN L & < L D <
M~ = oV = o all = O all
o MY s— O\ (@8] L D) [a
- Q) — Lo N al L
o O [ ™~ Lol ™~
WO o Lul = o L =
% S = m ATm = m ATm
e O @)
o oy © 30 o > %2 o > 2
— O O al O - o & [




D
Jas]

6L°6T 197057
60°CC 95°0¢¢
86°G
Y56
0Lzl 0e08e
79l 96'6¢¢
90°G1 L1°60C 0
7wyl 91°0¢¢ - STyl £0'/5e
L1 , A Al
07l 1902 — 00l 80'/5C
6Ll 65°0£C o -
120l 65°0¢7 57
96 65067 0001 91°/5¢
¢
86'G A A
67’9 AN
98¢ £9°0¢¢ oLt
o . .
. . 05 yeLeT s
061 99°0¢¢ 091 90 /57
061 08'l
L08e m 9¢°/57
L= 8£°0¢¢ . . 08'l
057~ 95°/57 0,0
7S
/e
¢eg- 4087 5z 9- yeLeT
S 1T
o 8v'g- 20087 Lt
(dp]
< . , .
. (901 127052 o oo reLse
U= . 690 A
g 00
4 00°¢L- ¥eLST =
69°G1- L1052 £60
9y°9- ¢ 0¢¢
glol
9¢°Ce- Sh 08T
61T
1S yg- 05°0¢¢ — Chye- 05°0¢¢
67'G
8005~ 56062
@)
= —
= i
I (@)
o O O
O L — '
O = — — o
LO () Lo %
< . o - = -
— o = O =
N o O O — = ™~J [an — ™~
<C (@N — L [a <C Ll [@D) <C
o MY N ) L N D o N
- o8 — ~ 9 ol ~
(@) _/ [ [
= O o L] = o Lo =
S L o2 S| 52|86 &
oy O g o > %2 o > %2
— 0 O V) a - D al ) )




D
o
D

£eL
AR% £L087
- 15057
[5G
L6
- 56087 S
— 66627
- 1622 :
- L1057 LLO STyl bO'LET :
17 , . szl
1 99007 001 60°L5C
- 29°05¢ .
| ol 00'
T 8% 590 0001 91'/6T
sl'e
169 579 9157
8¢
—+ 19057 : :
—— 89°05¢ o Teles 0L0
1 0de 08l
/()04 T 000 18152
R 08') L5157 o
067~ o¢ 15T 00
aLs Sl
. 57'9- Se'/5T
< - 9087
S 9l ,
L —+ srosz SLe
<< .
L et 8l 000l- — GE°L6T
— 97057 £0 00°¢
Lre 00°¢1- 6e/ST e
- 200087 . :
- @9 71 Szhl 05°L5T
M T
170l
- G087
98}
— 6082 Wyg- - 67052
vy
L06T- — £505C .
o cenes £60
O
= —
= L]
o &
o O O
O Lo — [
00 = — U o
Lo <t L D)
<C : o = = =
— [ < & O <C
© O o L) O — = —
o OO — ™ o — ™
% + O S & Be 5 Be
Lol <C Lol O <C
< 0o~ N = = ol = ) ol
o O M) s N W L W o
4 W) — Lol 5a) o (|
o ™~ Lu] ™ Lol ™
= O o Lo = o~ Lol =
@) — O - D) — <C &) — <C
O LT = S o — S O —
S o 2 o™ o = o & = 2
— v o =~ - o =~ -




D
e
D

)
[Tp]
N

7001
— Y970 —— 15167
CL'1eT —
90°¢ 658
89'007 ——r—
i
o2 060 . .
Gy0sy F——— Sl — 71T
8e'| Sl
0 ——T ¢ — L1157
Mee 00|
20'15¢ o 00
01T +——n—] . A
s 160 |~ 0001 —— ¥TL5C
A /¢
ey
- 79 —— ¢0UsT
yILeT
A c/¢
87¢
— - 05T —— S¥isT .
07’167 — i i 070
c6'l -
17160 ———F 000 —— S¥ST
e 80 | 08’1
— 02— —— ShUST .
e 05T = Grice 0L0
(T8 G/¢
7y [ ST - LISt
-
o SL¢
L .
) 62187 ——r—
< crige +—H0 .
[ 09l [ 000l- —— 15767
157 — .
YAIYAR 00¢
o'l N
067 — o0¢l 55167 -
18600 — .
AL —
o +—990 |
780!
99087 —
971
87087 —
S T S T
80T —|
Ok
66° 62:062
@)
= —
= L
o (@)
or O O
O Lo — o~
O = — — o
Lo O [ L]
< : o — & —
LO) o O
<C &~ O <
© N — L) O = — —
< N % == = O ==
M~ =7 = o all = O all
o M) s— O\ (@) L N [
= W) — L) ) al L)
o 00O Lo ™~ Lol N
= O o Lo = A L] =
o o 2 4= O — = O — <C
S O O O N A D) il [ D) il
— v a w»a a = = o = =




D
D
D

0

U
60°L
1672 L5t
1917 —+ 6v'25C
€9'9
90/
879! 15T .
. A 890
R
09:¢1 001€¢ sevl - eLee 57’1
80°¢1 V2152 o] 00l —— G7/5T
i I8
. 00°¢
2901 5197 %60
. . 8l 000l — 25457
6 5167
e GLe
- - 9 —— Wit
SL¢
99°¢
05T —— 15767 ,
061 —— 19157 = 081 — £6UcC VAL
89°0 9167~ . 08’1
®m JW . www 000 — €557
7 - 4916z L
01— —+ £5/57 A
997 057~ —+ ¥515¢
- —— 69167 o/e
08 S79- —+ 09°/57
S Lo
< . A
Z S Wy T I I
- 6011~ 11167 ot
91— —— 0015C 0%
Ol . .
Glgl- VNN 00EL- == 9L'LkC ;
. 571
98l SUrl- —— 18T
1061~ 10057
7861- 96°677
1G]~ 01057
wL- 00057 .
egL- 6057 580
81 il
09°0Z- —— 60067
897
87C7- —— 01°05C A
1290~ —— 5008T 660
- 89'G- —— 80°08C
JRe
86-05 8652
O
= —
= L
o &)
o~ @) O
O L — o~
=) = — i o
Lo (@) L D)
= . ' 3 ]
- o O
< @) <
e o O O — = ™~ o — ™~
& NN R L o L] -
= ~ O Lol o <C Ll D) <C
~ SN o = o all = O al
o M) s— O\ (@8] L L (9] [ L
B %2 — v am
S®)) L) ™ Lol ™
=28 o Lo = o Lol =
5 5o SlE| =8|k &
S O O . e ) paelie ad D) V)
— D a0 O ol = - o < =




D
%
D

5

~t
q

= Gl'le —+— 0Lege = Bb'lZ == 6976 =
66'¢
089
/191 —— 56T .
- 1Sl - 9L16T 660
— Syyl —— 91T T 7Yl - 17462 -
Eoopsl — khleg IO T
= e 11 e I Il ety
- g —— gsler .
Gl - 098¢ 00¢
. , 81 L oo0r - ouee
- ove —— 91T
GLS
€S L oz9 - ovice
GLS
99— 89’167
- e 81 057 —+ 5uee 77
N R 71 v/ L A .
ol 091
000 - 115 : 000 -+ ¥657
— 9ll- —— 0/15T - .
. . 651 L 0g7- - 5Uge 0L0
80— —— 16T
GLS
86 L 5z9- - 7945C
<
S GLS
o) - S6B- — [L16C o
o - G10l- - 9/'167 e e
- Q0'lLl- —— 94167 00
Q- —— 9/'16C o
- 8g7l- — 16T - 00Cl- —— 64°/5T
, 5zl
L szyl- - vList
- y1Gl- —— 07°0T
— v6GI- —— 96'%62C —
- 8991- —— ¢rose .
— 6%/1- —— 95057 — mmw
- /78l- —— 6¥05C
- 91'Bl- —— 1505Z
S A
- ¢/00- —— 0605T
907
60— —— 91°08T
oLl
79— —— L0°05T
- 7057- —— 60°05C
8l'c
0605 g1-pp
O
= —
o -
W O O
O L — [
oo = — — o
LO LO L] o
< - - — & —
N o = - O =
D LO — L) O — 0= = —
(| <C (| <C
< 0~ N = = an = S al
o O M N % o N %) o B
4 v — ~ 9) ol ~
O M L] L)
= O o Lol = o Lo =
0 5o SIEIE|S|E| =
= O O
oo 2 o o ) D o - 8
— Vo o = - o = -




FASE 04

o -3sx 353

Tracciato Asse AS
Sez /0

Progr : 5/+9/5.00
Scala : 1:250
Q.Rif. + 220.00

[ I I
D N o O M [colan)
P o SR — 0o, 0 o= B2 ] 8 ggzx @9 Q9 IHRERE, TR S Les
(@) [ce) N — O 0O M~~woun S —— fore) ~ — ) 0O - (\1 Pai] v - . . R
s = NP S0 == i - e ~ o O—NoM < < W0 re] o
| [ Lo I [ (N I I T T N N
| [ I | [ [ | | L] | | I I | |
I [ R I [ 1 I I T I I FTrrTr T I I
(e p) fe) [epNde) O~ OO o o<t < o~ o~ -— = - o M [erlvellelve oNENTe Sllide] o —q
T — = 0 iy —ooor 9 T — — T = < NAONELL SO D ~ o
D ™ M M MO ™ MM M ~ ~ elele e} ~ MMM XD ™D ~ ™
o) [N o o NN oo [@N] [N[aN) [NaN) [@N] [@N] N NN o~ (@) ONONONONONY e o [@N] [
[ [
~ < o~ oM = ™ r~ oo o < o) < o |©lo ~ o ~ [ — <« e} =
DISTANZE PARZIALI TERRENO = = 2 I5e BT S HTE % R Bl el et 5 el N i = S B
o [
[ce) [Te) o o o oo
PROGRESSIVE PROGETTO 4 -5 S 3 S= 8§ =3 g s 2% :
& 2 = < NS 2 < = Mmoo S
| T | [ I - = = S
| [ | | [ ] | [ ] | | [ |
I [ I I [ I [ I I [ I
o by w [de) N o v ~— — o [(e) M o~ ™~ [{e)
N D > s} ~ roye) ©o ©0n < ~ = ©
QUOTE PROGETTO 3 2 2 = = 222 2R = =z R =
~M ~ N M N ~ M ~MD M N N N N gl
[@N] o~ o~ o~ o~ [QNEaN o~ oo o~ o~ o~ o~ o~
2 o) o Lo Lo ol o o o Lo o o 7o) o~
DISTANZE PARZIALI PROGETTO ' S2 = o e e i = S | g 2
iy — N~ ~ ~ S| — = ~ ~3 ~3 — 3]

JUUU



<t
s

Tracciato Asse AS

9]
5ey
- G967 - GI'¥ee
80°¢
957 - tose
- £9%Bl —— /0f7
0, b0l — 06l 8
¥y
- ¥l - 9Les =5
AN A B S AT R4
¥S'l Tl
" - e 00l — 81'/57
- 60Tl T L0725
oy N~ A e 00
— 680l — 0¥ese
090 000l —+ Z£25e
- 606 - £vse
. GL¢
1ve
PP I — 579 - 0552
L6€ ot
. . - 057 1 8951 o
- 051 55t o 08 - 69use
|| R — 180 —— 56T 755 08t
AT - 000 - 55t 000 —— 69°LEC
. e ) or'l 081
- ke 08l —— 69°45T A
057 —— L5
, TR
8.9
- GT9- —— §9'/5T
= GL'¢
- 79767 .
) — 9757 80
=< 21 000L- —— £0'88C
— c9se : :
- 09°¢5¢ S 0ot
- 00¢l- —— L1852 o
B L qovi- & ares
— L05T
9
m
— 19057 950
—+ geocc 4 90 .
- £80l
Y [GT]
- 80'5Z- —— 06052
18
- 459¢8
O
© —
= L
o o =
O & = =
- = — 0 0
) o 5
) o = 2 =
O o = O O <
) O L O — s — =
S OO — = ) o — o
LT O N L o= Lo o
~ 2 Ll = <C L & <
00 Y M = o all = O al
MDY s— O\ 5 L L Q) o L
o Lo = o Lo =
M~ WJ SIE 5 — ATm &) — ATm
—= = O O O ©
DO Jx o > % & = %2
Do e = = O < =




L0l
- CL6l —+ STHEL . . .
R ]t T ¢
9y
8y
- 1061 —+ 98'0¢e 55
- eyl eeee o Tyl L1'L6T -
ezl - przer 00°€! 9117
— SICl —+ $976¢
— BPLL - 09'75C 7 00
- 0L —+ 295t
Wl 000! AN
086 —+ 59'75e
TR
9 579 ATANA
TR
697 —+ 6L5T , 057 ANANS .
L oael - iger 20 081 PL 15T Lol
9l 08’}
| - 000 —+ 6L75T o 000 vLLST
- 01— - 8Lzt A , 08’}
09’1~ vLLST .
o8l 05T~ — BLLEC (Al
90c- —— 7975T
5L¢
39'G 9~ 6157
-
S S¢
t 06— —+ 06'25¢ 7
i 7L0l- — 66T o 00°01- £1'9c7
91'll- —— £676C :
BLII- — 065C 0%
50°¢ 00°¢ )~ 60852 o
wmww il mmmw 690 A A
vSl- — ¢hicl ,
06Gl— —— 851¢¢ 870
SL- Y5167 o
6781— —- 99'1C A
086l- —— 81167 Mww Lol
9507- 1 LL15T
97— 05167
6
(00~ B15¢
O
= —
o =
W O O
(@) Lo "H [
(@N = — al
LO o0 Ll %
<C : o = = _
N - O
L o OO — ™ o — ™~
O L <C Lyl D) <C
< © oo NS = = o = S ol
o QM ) O W o~
O ~— L) W Lo W
L= o Lol o Lol
- S5 |28 |5 =2
= = O O O @)
° o 2 o o ) D o ) 8
— 0 a o = - o - -




Tracciato Asse AD

Sez /7

o]
19°gl Y2veT
9y
7Sl 80757 .
i A 9l STyl vawAY4
99°¢L — 18775¢ STl
v6CL —— 09776 00l 6157
6l'Cl — S8°5C
¢Sl —+ 08¢6C - 00°¢
10l £878T TE 0001 o0 /67
1£°6 8'I5e
7l A
619 06°25¢ A 96'/67
VT /e
A . 057 9/°15T oI
961 00°¢¢e 091 9,151
96°1 091
000 00°€5C 00°0 8L'(5¢
A . byl 09’1
A R 081- —+ BLUST 4
0Se- 18°(5¢
96°¢
Ay
6 10°€52
59- 96°/5C
< 09°¢
=N e
n_._m 06— 71eee
=<t 98l 00°0L- 91°8¢¢
6901~ 1157 -
08 11— Y .
Shil- —— 78°¢5¢ 990 . ,
|- 1eToT 5T 00¢L- £9BeC -
86°¢I- 1¢¢ee . o :
2 6p7ee /0 STyl 87'8¢T
161
6991~ AN .
69/ 1- VAR .
gl or'6
98°61- AR
o 89°¢¢- 66°157
8t 59°167
8c'|
0005~ 054¢
O
= —
= N
o - O
o 0= = %
O = — — o
O L L
) o — O I
O
Lo o = O =
o O L] O = o~ = —
o OO — - ™ ol — ™~
LT LO y L aZ Lo o”
~ LiJ o <C L ) <C
_/J A 2 (D) L L] ) [a L
k - ~ i - ~
o L = a L] =
= O &) — <C &) — <C
S=Re= I = - =T =
o O = o - W o o v
sl NE O = - al & @)




D
P
D

5

un
2
~©
D

(9]
b6'h
L 906z - 9ever
6176
L cogl 15467
87y
T W o
L yEvl - 6lvec
. . W STl 07157 -
C ke TR T L ooet -+ szuse
C 880 - B 00°
o6
- 000l W16
L 06 - sreer
87'¢ ste
L 209 - eesr L oz ¥9°187
- oL
. A L 057 9157 G
R Wy G0 081 98'/5¢
S . 08')
T 60 .
ﬁ MM T 98'/5T
e S T - et 08}
L 05z- b8'L5¢ 000
- 5L
L oz9- 50’867
S L c0g- - 5eee sl
w . A 760
) L 669- —— 9ger
(I 017 [ 0001 - 5285C
L 60l 1- - 09eez .
- SUlL- - 09667 ——550 e
L 157l- - oreer L w00 - e -
— L0%l- — £L¢5T s s
L grol- - eeeer :
L 09'9l- —— 01°¢5C 0,0
96/
L glz- - voteee
L 177 - soeee
16°¢
L g1- - 0eer :
L 790 — 66°75¢ L90
81y
80-05—
O
© —
= Ll
= &)
= O O
O L "H [
o S & o -
O
=7 ) o — % -
S o = = | 2|2 =
L oo — = ™ o — >
% + g O L] % <C L] &) <
00 " M = & all = O al
o MY~ N % L o 0=
9 N — Lol %) o !
o M L] - o =
2l o L) = o L =
5 > O e ) - < &) = =
— = O O
5 N5 = S|lk|g|8]|¢C
— DV oD O an = — O ~ =




D
P
D

5

fataliNal

267
8097 —— 06457
67°8
p8'8l STh5T
0901 — vZHee
507 6G°Y
TSl —— 9195e 7
7l — 209EC : AT 15U5T
6I'L Gzl
87l —— 9657 00¢l oLk
crel - B9eed -
6§71 | 18%¢¢ o 00
1901 —— 89%¢¢7
) 0001 G157
106 —— 0L652
GL¢
Y
529 wist
09% —— LL€5T GLe
59
, A 067 06157 ks
661 —— £8C5T o 081 b6 LS
960 - S99 oy 08l
Y615T
AT
07— - v8EEe 09'1— —— 18453 ok
067~ 96'£57
by
5L¢
685~ - wbEe §79- —— €197
< 60
S GLe
L P68~ —— 107967
< o .
=< B 0001 00807
yll- —— 90457 .
8911~ - 098¢ 00
, A 00
S — 01— —— 6785 =
0lyl- - 96057 Gy~ —— 85T
il
0661~ —— 167557
6L
09'17- —— 657652
577~ - 85057
8y
8L- - 87°C5T
96|
8008 —— 27652
O
S —
= Lo
= &
O 0 = &
) = E — Q-
LO O = @
<C - o - > —
LO ' <C O <C
L Soo = = ) o — ~
wn L : L o [ oz
2 -+ ~ 9D Lo o <C Ly &) <
00 Y M > o all = O o
o M — O %) L o o=
S % — Lyl ) ol ]
o <t o - = .
= o Lo = o Lol =
O — O &) — << O = =<
SN %Jm o i~ < % 5 S %
oo g o > D o > <
— Vo O o <~ = o < =




D
3
D

B

«©
S
8

Tracciato Asse AD

26
8097 — $745C
oLl
7T~ 07T
95']
€507 — 1T¥ET el -
9061 61457 Al
[0
19y
19GL — SIYET .
il STyl 60°LEC
98¢l —— 66657 0 o
837l —— (857 00°¢} W'L5T
917l —— 70%57 —
8Tl - 60veC 00
4a
91 0L == i 90 000! 09°157
056 — £L9ET
0l¢ c/¢
6lL — LItEC
57’9 18°£5C
17°S o/
861 —— BCYEL : w% %wm 0L0
N -
N ﬁm o £0'8ee
601- —— GZ¥EC 08’1
09’1~ 080T .
052~ 90'8¢¢ 040
179 RS
79~ 17°862
190~ —— 0¥¥EL .
S folol] GL¢
L 869~ —— CYYEC
7 06'1 0001~ 1Y'8EC
- 8801~ —- 8¥'¥ET . .
8L LL- —— th¥Ee 030 00'¢
00¢ = oo¢l- 96°8¢¢ o
SBELT T L A g1 L ot
671~ —- £6CEC .
$6G1- — 0L65C 90
0G3- —— 850 < gy
6l'L
YO'lZ- — 66T A .
WlZ- - £065T
88’1
670~ —+ 15°66C
80',
0068
O
= —
= i
e (@)
o O O
O Lo — o~
=) = — i o
O Lo
. o — = —
= Q- = < O =
Lo . 0 o Ll (R
+ O L) - = L] ) =
MY s— O\ (8 L [@9) [
W — L % o L]
LO Lo ™~ Lol N
M~ o Lo = o Lo =
— O - O — <C &) — <
= &) — O —
N O O < O
o Z O - o o 2 o o 2
NN a < D o O D




D
&
D

oUT (9]
97
VLT —— SLTST .
99— 85T 8L0
€6
0507 - 9ceee Wor —— 95eee
199 Lre
09— 1T sevl - sriie o
Yo7l —— LIYET 55 00l —— 5757
Ul - b5 77 ,
871l —+ 16T . 0ot
8001 — 55T 5 0001 —— 6957
056 —— 95457
- VRS
w9 —— 19957 GT'9 — 68°L5T
ST shE
. 057 — L0857 :
: 861 — 69%57 o 08l —— Treer 0.0
i Y0 69457 : 09’1
i @ ww /v 11°85¢
: - 0LHET o o
T 08— — 11'g6¢ :
057- —— 60'95C 0.0
A TR
08'9- —— 6L95C 69~ —— 6785T
<, 597 o'
L 68— —— b8¥EL
< ” 0001~ - 05857
) QLll- —— 69YRL :
89— - dBhbe - 00%
007l —— 834¢ . ,
5 05— —— 6h¥5e 180 00El= == 998te 7'l
, Sl'yl- — 16660 < 4if STHl- — 19'86e
bohl— —— 86957 |
8l'9l— —— £6'€CT mmw
0Ll- —— 07¥ET -
908l —— 81T £60
Sh'e
1600 — 15T
1812~ — 9196e
e
Q07— —— 60'HEC
107
25T —— 80T
oW
88 66=—=—HLCEZ
O
o —
& -
= O O
O Lo "H [
) = — o
LO O L %
< . 0 = = —
% ) = - o= = =
o o O — — ™~ e — >
D A T2 g - a Lo a4
% 3O = % < L &) <
R g2z 2|¢
o Al N L L] D) [a L
= ) — 2 -
. ~ o L = e Lo =
% o= = = m ATm = m ATm
N O O
oD L ox o > 2 o > 2
— D a0 o < - o . =




D
D
D

=
w
<t
<t

el

Tracciato Asse AS

[9)
o'l
A S
gy
YA ST
50,
L 0Bl —— 07T
- gr9l —— 80457 506
0661 —— Sovel —
— 9lGI —— 66757 050
A S R T STy,
ol )
el o= 9 g0 00Tl —+ 19°L5e
- 7l - 98T 57 A
- 6711 —— 9645C 00¢
6L L 000l —— 12457
56 - 66457
el RS
- 6. —— 70Ge
679 —— 657
055 SL¢
M - e e ——— 08 T R Jaro
: - 690 808 08’1
E 1 T 61857
1R — 70— —— 90°Ge? 08|
L - 0g'l- —— 61'86C A
L 05— —— £78ee 0.0
oS st
L gro- | soBr
109 - 07T
<
=N 8l¢ GLe
a] 69— —— 97667
< Wl L avne L oe
o - 1601~ —— 97%eT - 000! B8
L zn- - s w0e
- Sll- - 8IGee o
LG T 95Ee - 00el- — blger
: 7'l
e L ogryl- - 69867
gLl —— 1Lgeg
L o6icl- - iggee | FU
— 8r9l- —— 657 —
iy
986 | 91z —— 8LesT
8597 —— 907¥5T
07
698 —— S0¥ST
ol
8605~ Hpez
O
= —
= i
o &)
o o m O
L o
) = — U o
O L - - -
= - 0 < = O =
— O O — — Q- —
LM N L oZ (| oZ
+ O L = < L a5 =
o0 Y M = o all = O al
M) s— O\ N % &
Lol N L
I — w o
M~ it Lo = a' Lo =
L S R &) — ATm &) — ATm
O v O O O O
D 2 o o D v o D 2
NN E ] a -4 (o o - D




17
- crir - 0947
66'L
A ARy Jeio
207
- §%5 1 BRte T
1z
/607 —— ovGer
o gel geHee —
-G T g
ool STl 19157 o
8001 —— 68'%5C 0 00¢! 19157
R R s .
— 8¢l — 97°6eg o 00¢
— Ol —— 8CSEC 750 0001 0g°L6T
- 876 —— 15csT
007 GLS
569 —— Goger
A ¥0'882
106 GLe
. . 057 08T ke
- 961 —— GvGer 031 97857
| , 4 7671 08’1
. p\ﬁ%mcﬁ? m 000 97867 =
A A 08'} - 97°85C K0
057~ ¥0'88C
¥¢'G gL ¢
| e b oo 79— 79887
- .
S 6l°¢ ALY
L] 69— —— 09667
= oLl 0001- - $9'887
g0
-6 I- - 09°C6¢ 90 0o
®l 00¢1- 18'957 o
IR S N4 4 o) STYl- 1 9867
L olgl- - 0047 £L0
] Ry - o
09— —— GOl
0/
8712~ L0457
LT
— BaBi T BATEC
O
© —
= Lo
o O
O = = &
w = E — o
LO @ Lt &
=7 ! o - = =
@) o -
= O <
D) [€@] (@) [ S = [ = —
N @) : L o [ a”
% -+ ~ 9 Lo = <C Lo D) <C
Lo Y = s o = O all
o QM — %) 0 ) o
© 7 — L % o L
S~ L) ™~ L ™
2l o Lo = o~ (N =
0™ 5 o S|l sl =2 8B | E
= ) -
o o B o > 2 o > 2
— o ;O ol = - o = -




D
o
D

™

Tracciato Asse AD

602
9517 vLH5T
us
¥8'eT 66'G57 .
687¢ 86'GE7 860
06°¢
568l 71662
6781 L6%5T
YA
. . 0%
st £CpeT -
9061 k4 v ==
(e8] 9y 9te 7l 9957 —
st 00°e1 157
9171 12652
Gl GGee 00°¢
bl . .
0001 19157
806 07687
we GLe
989 GrSeT
679 9082
76 GLe
A , 057 97857 0
6l $6'GCC 0%l Q7857
6¢°l 08l
50 YA
«@ ﬂ@ s 87867
A r ) ¢Sl 091
A AR 08'1- —— 8785C T
057~ 1£°85C
e
A . cLe
969~ 09687
629~ Gr'8eL
16
S GLe
L 68~ 69657 =
=< 9101- 1L68T 000}~ 69'897
- 6711~ ARev X :
07l- 9987 o 00
2881 —— 00657 0 00%t= = 188se -
I ARV oo STyl- 9,857
Povi- gl vte e
- 3
]
0L91- GlYee
96'9
1212~ 1967
G6lL
- 69'87- —— S0'¥6L
ol
0605 e
O
= —
= N
I (@)
o O O
O Lo — o~
v‘
) = — N o
(@) L
) o — O —
O o = ~ O =
—_ O O — = N~ o — N
LT LO y L aZ Lo o”
~ 2 L o~ <C L D) =S
0@ .. MDD W g A W O an
MY ~— ON W L Q) '
) — L W o L
0@) Lo ™ L ™~
M~ o LiJ = o Lol =
o =2 = = m - - m -
= = O O
D ° o o D 2 o D 2
NN G an =) O o o -




P
<
8

vSl

95°87 6957
091
9,92 £5567
197
6042 90957
6l
91'7¢ 2095C
00
68 RN
9l'LL 88457
151 0y
GGl 19752
6l GG hEC . ,
107 STl £9/57 =
9871 L2687 Sk 00tl 88°L8¢
vzl (5567 .
! 9,667 o 00¢
50} 6657 0 - 0ac
086 18667
Le
79 8186z
8¥'L
Le
05°¢ ¥£'86C oo
08’ 16T 0l 9¢°85¢
09l 09l
000 L6'58T 000 9¢°86C
9l 09l
9= L6'5E¢ 08’1~ 90567 TR0
05¢- 60°85¢
8l'¢
08— 0'96C SLE
A 15867
LY
S TR
L 16'8- AR:Iv4
5G'l - .
5 50L- 1'96T 570 000 Lo8ee
1011~ 91967 :
V6 ll- 80°95¢ o 0o
1eel- 82°66C 0 00~ 188E¢ o
9l yl- 6845T i STvl- 9/'86C
60°Gl- L[T¥5T
1961~ s —
[£91- 97he¢
059
86°¢
85°07- 95457 SG0Z- 95'%5C
A
Dirric— Cre?
O
= —
= L]
o (@)
) - = e
=) = - = o
LO O L &
<C . o — = —
- as < O <
s ~N O O — = ™~ al — ™
9p) L~ L = L =
2 + g O L = << L o <C
0O LY M = o all = O ol
o MY s— O\ (0] L U A
= ) — L ) o L)
SHe)) L ™ L ™
I~ ' [ = - [ =
© = O &) — <C & — <C
NI &) O — O O —
—wna Vg a = o o = =




D
D
D

0

D
[Ss}
<t

5

9071

4
o
w 5681 98457
(9p)
<
L
0Ly
6961 18957 :
60°G) 18467 mmm
129 01°6e7 STyl 66°/5C 7
s 00¢! Y0907
9071 20957 ,
gl g1-9¢¢ 00°¢
o'l , A
0001 51857
56 7957
ol sLE
Y29 10957 57’9 67°95C
oy GLe
052 et 7
91 19957 o 031 '8ce
080 —— 7497 - : 08’1
2 @M 80 B
, . 19 08’1
19— —— (¥°9¢¢ 09'1- 75907 0T
057~ 11957
89y o/
879~ 15967 09~ 958EC
6T o
06— 65957
- 000L- —— 0/°857
6711~ 65957 .
1§1- - gdgee 0o
01T ooocl- - 1886 A
00%l= == 15%6¢¢ - GTyl- —— 91857 o
A T
. : 390
- 291 80GEC o0 ch
b9/~ 10667
I~ 01z
L 06l - 71°66T 8961~ plger
<
L
916
687~ —— 87°SET .
JaTaWiatal alal Noﬁ
lvjvav) [N
O
= —
= -
= o S
O Lo — o~
=) = — — ol
LO ) L Lo
< : o — & —
LO o O
= @) <
n N OO — = ™ Q- — N
n + O Lol = L o
00 “N M = = o = ) al
o MY s~ O\ [8) L L (@8] A
= ) — 2 o L
o O Lol ™ Lol ™
= 00 o [ = a- Lo =
5P 5o S|lE| =188 |=&
S N O O -~ = ) & = )
SO oo o o ) %2 o > 2)
— o Vg = . - O ~ -




D
P
D

5

s 2}
s
D

(9]
01’9
— 067 - 11Seg
0Lt
— /18l — 9lcee
Sy
- 9/Gl — 91667
S 9/l A A
%) - 007l — 69'Gee — STl —— 818ge o
e UL =00t —+ 7857
— 01— 55967 : A
— Il - [595¢ 090 00¢
J2: T VAU B
T 0001 19867
bge GLe
a9 GLT
i — 057 — 2586e :
T ! 861 —— $8'957 " gl L veaer 00
S 8] ol
5 Lo | | |
, 000 — #5857
¥ . @ @M ol ol
: - ol - 78967 - -
- 07— —— £5'86¢ 0.0
0¥'9 6L
— G79- —- £9'8T
08/~ —— SF9cT A
. . vl 6Le
/69~ —— 16967
661 [ 0001- —— $/788e
— 97 1l- — 1025 00
~ 90'l
S - 8/71- — 1697 1 el - 7
Ll - el - 769gC e 00l €885 7
L 9pyl- - yo N o R 4
& o Rt
- 8091 —— /667 — 6L
— $0'6l- —— 85567
619
I £877- —— ¥G657
v
000 +55
O
= —
o i
o &)
o O O
© L — o
- = - — o
LD O Ll L
O o = O o =
D) Lo ) Lo o — a = -
) 4 W & o L o
i 2 — = ) o N
© N N
© 9 <
& H e m o= o ) 2 r - 2
— O L VO o @ = o & =




— 8l —— $7S5T
206
PSP I 898/ 5567
991
5 R 4 vy
< e
0 . .
LI — 607l — ¥09¢C SCvl LE8eC :
%) 9| . . Tl
<< . . 001 26867
L — yTl - 75967 T
— @il - [19¢ 0%
6
L ags L cgoer 000! 07'862
AR/ oc
— 8. —— 68'95C
A 6Y'807
65 o
, . 057 65857 .
"I — 807 —— 0°L5e 08 oaaes 00
o % 80°¢ 09’}
: — 000 —— £0°L6¢ T 000 09852
SR
L Coalm i 690 081~ 09857 .
3 90°¢ 50'L5C el e 0
L
LL9
29~ 89857
cLe
— 88— —— 8l'/67
, . L 0001~ L1857
— 6501- —— 07°/57 75T
= 1TT- —— IC/5C 00c
— Y071- —— 661957
~ Y T
= oacl 00z . 00— 9857
LLl [ cz'l
2 1oyl —— 81'9ce 50 Gyl- 09852
i — QS T W
R e 05T .
- T9d- - 28d¢e 850 8y
¢L8l- 18667
£0'8
— - —— SLSeT
£l
— 0197~ —— 68'GeT
175
8695 96952
O
= —
= L
o &)
o O O
O Lo — o~
[®)) = — U o
LO O Lo &)
= O o = -~ ) =
O @) (D) [ O = [a = -~
% -+ % =) L = < L & <
Do Y = o all = O all
o O M) ~— O\ (@8] Lo L] ) [ L]
= P — ~ W ol ~
© - = = = =
AN [ [
S S5 | 2|85 &
O = O O O O
oo 2 o o ) 2 o ) D
— Vo g o = - o = -




— 8982 —— 8¢ 5F¢
Gl
2981 —— 567 — 6Y8l —— #5657
51
< . .
YA e ivd
Ny = leer - frde T .
)
= .
60v | gyl - /08
oAl
- 00%I - 7v'esT
Bl - 20482 = e
100 - S0u8T A
L ere - 107457 €60 L o000l — 0585e
TR
89'G
- 79 - 6586T
=0y - 1Tt SL¢
o 05°¢ 89857
2 . A Y [C0 1 081 —+ 0/85C 0£0
° : . 1 08’
, B N th : 000 —+ 0867
: : . 08’1
- el - 00
- 091 —— 00957 57T
L 057- —— 1L88C
1y
GL¢
986 —— 607U5T e o
97
098 —— 0r/5T sLE
4l N
1 [ og—] % r88ee
- 8601- - rIcl :
- G- - $eret 00°¢
¢ - 00¢l- —— 06'86C 7
L 68CI- —— 67°95C . .
T SIl- —— 58'8%C
S - 6Ll- - 1887 00
Y - 2961- - co9gz 4 90 .
2 - ¥G9l- —— 72957 — 86¢
L
- ¢z8l- - 61967
56
- 6v2- - 1982
A
25— - 1ose
8TY
008~ 890
O
= —
= L
e (@D}
O e = <
O = = — o
LO () Ld L
<C . o - e =
L0 o~ = = O =
D S~ (@) Lo S - ' = -
wn oy O O — — ™~ [ — ™~
< N2 e o < L &) <
@ MO N 75 L] D o
-+ v — L W) al L
o O\ Lol ™~ Lo ™~
‘S 00 o~ Lol = o Lol =
o > O & = < & = <
e O ®)
o P Lo gx o = %2 & = %
— D o 0D o &/ O o & =




D
%
D

G
95,
vz - TSt
W
L 2080 -+ 08557 sk o b
S 57
Y 6%
R 055l - 15957
- 957 [ SU¥l — 85°8ee -
- 00¢l — £9°86C
- 917l - SyUsT :
— D9l - gzl 850 00°¢
'l
— 910l —— 06/¢¢ — 000l —— 1/'8¢¢
96 .
TR
— 0L - 65T
- cz9 —- 0888C
97
TR
s — 85T - ILUsT — 057 —— 06'85C 70
g oz F 8L -+ 1685C
i . i 08’}
, 4 Nm WNM " 000 —— L685T
gl 1= — 90~ e 08’1
. - 08'1- — 16%8:C .
: L 05— — 068¢C 0L0
WS
6/'¢
1 - 279~ - TlLs8T ST9- — 16807
907
- (08— — SIS SL¢
10T A ,
I 2501- — 11452 = ol boese
- eu- - 9use , 00°¢
. . 05l
B9l o ke 70 00€I- —+ £065C o
— A 1 — SCYl- —— 86'85C
S [T :
7o) — (6'Gl- —— 86957 66¢
= S8y - 86962
16/~ - 16'9T
1Z11
- 7167- — 00'L5T .
00°05— ot6 880
O
© —
= L]
o O
O & = =
o = — — o
LO o Ll L
<T . o~ i < 1
O o~ =g ) O =
) ) O L] S — & — —
wn M O O — = ™~ al — ™~
=z ~ 9 Ll - <C L %, <C
00 Y M = o all = S al
o MY s— O\ (@8] L (O] A
o ™M Lol ™~ Ll Y
= 00 o o~ L] = [ [ =
S o= v = m = = m -
= O O
© DL gx o D 2 o D 2
— wnwa na o ~ - O ~ =




D
P
D
5
N
O
N

v6'l
9087 — 59T
ol'L
9607 — [8'/5T .
<
S L 1r0 -+ eguse 580
2 ¥5'T
o . .
R 6L - 29957
0T .
. . b0’
AR e v
- STVl —— v8eT
e 7
. . — 00Tl —+ 68857
- W7l 16L5T
A 00°¢
- 7501 — 6'15T
61 - 000l — 686C
- £1'6 — 00'9C
5S¢
o79 F SU9 —+ 90°66C
5S¢
‘ A - 057 - 916z 7
- wy [ 081 LUBEC :
S gl 08’}
: - = 000 — 61'88C 000 — L1667
587 NNﬁ Owﬁ
\ - GUl- 1185 091 —— L1667 :
dil - 057- - 8l'6eC 0L0
99 st
H — GT9- —- 16T
08— — L0'86C o/e
[T
— 606- — G0'8EC A
I — 01— —— 0857 760 - 000~ — 61652
— 160l — 66750 A
= 6911 —— (95T 00°¢
07— — 955
— €0CI- — 80°8¢¢ 00¢l- —+ 07662 .
b ez . . 'l
55 IS N = PH- oF Gl o
o ] S g CO__+ §v'6l- —+ 58'96C
(7]
<
L 8¢
— 7561- —— ¥7'66C
80!
0005~ £0°652
O
= —
= L
o (@)
O o = <
) = — — o
LO &) L L
<C . o = = =
L0 s = = O =
%e) My O O — = ™~ N — N~
n o = L = Lo =
2 + O L = <C Ll a5 g
o M) s— O\ (8] Ll [@9) [
o <t Lol ™ Lo ™
"= 00 o Lol = e LiJ =
O > O &) — <C &) — <C
S o 2 O = o= ) 2 o ) I
— Do T O = O a o )




D
S
D

5
<+
<

E

9¢
- 6097 —— SG/ST .
- ohGT —— 9557 ¢60
9z
- 00CC —— €0'BsT
a4
— 1607 —— 64857
8¢
oyl —— 7885 ol L evsc
9T L 66GI —— CgUee Mwm
S = L0CL —— £685¢C — mmﬁ — mmmmw 79T
L . - 1
& | 81z | . 7l
< e e A — 00¢l — G067
7l 00°¢
i S 12544 AT
6Le
¢6G
69 —— 77682
— €7 —— 0b'8e - 5Lt
867 —— S¥BsT v
¥ = Ve - et 950 L 057 —— LT6ET o0
o F b 09t - eeeer
S gl e 08’1
, = - 000 —— S¥8se 000 — ££667
({7 08l
— 09'1- —— £066T .
il L 07— - 1ot 0/ 0
79'9
8 6Le
L — GT9- —— 19657
969 —— €867 .
, 060
; /8- —— 05857 oL
01z
i G0l —— S7BsT — 000l- —— 1£°65T
— §0l- —— 8¢8¢C 1o
g - 091l 4 16287 00°¢
S = 06.41- —— /9 060 1 ooei- - 1e6e
_A.\Eu 5 — ?.WT — mmmmm 150 A . STl
Z S8 BYl= == 80662 o
L - 97GI- —— /067
eg
I 8GCT- —— 1765C
199
60'0¢
O
= —
= L
o (@)
o = = =
'®)) = — — ol
< . o — = —
[@)) [ T O -
90 M O O — — ™ | — ™~
2! + O = Lol L = Lo o =
<C N % <C @) <C
Moo Yt M = o all = o al
o O M ~— O\ W) L W a
= D — L o)) ol Lo
o < L ™ L ™
= 00 o~ Lol = o L] =
Q = O - &) — <C ©) — <C
NIt O O — O O —
— w»a Vg o = = a = o




D
e
D

Bl
D
Oj

5

pe'e
9997 —+ [0'8FC
80'
eV 11ese
81’/
- oLl —+ 08'88C T
— G6Gl —— 79'8¢C — 0091 —— S8'L8¢ o
=3 - 06 —— 95857 .
o
N P orpl b e ¢80
2 — 00TL — 91°6¢C oo
L - 997l —+ V8T o0
- BeLL — Cv8Ee o0 00°¢
= 00l —+ i95C
— 000l — §766C
565G 6Le
- GT9 — £06EC
= Y16 95887 .
A GL'¢
50T~ 09'8FC L oc7 - zrec
g | o - 091 — vieec ——OL0
ol b0 -
HN| L , 4 A
, M @ @M 602 o
. — 08'l- — PCC .
? - 057~ - cv6ee 00
bl o/c
i - GT9- —— Y657
09— —+ Lv85C o
Al
‘ SIS e i
_ - 98'll- —— 71'8ce T 00
— 197L- — /1957 : .
o = sidl- T cadee - 00¢L- — 6667 -
2 = ggdl= == b086E =
o /81— - SE6EC
£1G)
008 FUE0T
O
= —
o L
o &)
o O O
O L — o
=) = — i o
LO ) L
) - O
< = O <
) Lo () (I o =~ = <
wn M O O — - ™~ an — N~
0 TS R ] o L] -
<C S L r < L) & <C
o MY s— O\ (8 L [@9) A
“ w — Lol s o (N
o o Lol ™~ Lol N
©— 00 o= LiJ = o Lol =
& = O 4 ) — <C ) — <
< 2o O O — S O —
o N o O r ) &3) ¥ = 56
o O - O - = i
— o el & =) el & -




Tracciato Asse AS
Sez 380
Progr :
Scala
Q.Rif.

58+575.00
1:250
 250.00

FASE 07

FASE 04

-9.86 —

18.20 —

\ I [

PROGRESSIVE TERRENO EREE = % s 22 &
f———H— | —H —t——1

DISTANZE PARZIALI TERRENO a g I N B A 2112 8 |8 z
T [ FTd

PROGRESSIVE PROGETTO =3 8§ FFEsgs g g FiF
— | | H—— | | —

DISTANZE PARZIALI PROGETTO Sg 02| 8 BBIER B8 | B | 8|8k




Tracciato Asse AS
Sez 87 FASE 07 FASE 04

Progr = 38+400.00 j I

T o0x o owwd) | o asm
—aox 1aon =
calag o . — : , =

Q.Rif. + 250.00

-9.74 —
-7.78 —
-0.74 —

\ I
PROGRESSIVE TERRENO S EES g 33 3 5 B2 8 = =
—HH— —— —t— | | |
[
DISTANZE PARZIALI TERRENO Sl = I N = . = I - A T 2 =
[ 1 T
PROGRESSIVE PROGETTO =2 ¢ § FFEss8 g g EBE
— | | H—— | | i
QUOTE PROGETTO
DISTANZE PARZIALI PROGETTO 88 B | B BE|gFH B | B | 2 |%B




Tracciato Asse Ad
Sez &8/ bis

Progr . 48+418.89
Scala @ 1:230
Q.Rif. + 230.00

FASE 07

5 o)

FASE 04

[ [
PROGRESSIVE TERRENO gt - 2 2 =8

P
QUOTE TERRENO Fimer & o o & 5 8 &g

P AT P
DISTANZE PARZIALI TERRENO sEe B3| 8| 2 3% € 5| B 8 2

o [ [ T
PROGRESSIVE PROGETTO S5 2§ Bega=es g g5 5%

— | | H——H | | —H
QUOTE PROGETTO s £ s s s 8 A=
DISTANZE PARZIALI PROGETTO sl g | 8 | 5 B8|28 5 | 8 | & |27




Tracciato Asse AD
Sez 88

Progr : 48+425.00
Scala : 1:250
Q.Rif. + 230.00

FASE 07

FASE 04

o
=

-7.80 —

10.68 —

7
1397 —
16.36

[T
PROGRESSIVE TERRENO ey — : - = 3 <
N Y I | | [ | | [ | | |
T \ \ [ \ \ o \ \ \
<5 SEERBS B 5 “ g3 3 3 R 2 B8 8§ 5
QUOTE TERRENO AT BRI B 3 O 883 3 a2 3 2 2
DISTANZE PARZIALI TERRENO =L =R - A SN - A g ?
I I I I
PROGRESSIVE PROGETTO == = & 3= | 5 § BZE
[ | | | | | | | | | 1l
I \ \ [ [ \ \ 1
QUOTE PROGETTO i85 0§ Ei®m o : ¢ iE
DISTANZE PARZIALI PROGETTO el 2 8 | B HE|BEE B | B | 8 |B




D
%
D

el

Al
- 8780 —— L00¥C
4
- 989l 1 ¥1°0¥C :
— 009l —— £10¥e wzw
= - 68Vl —— SI0¥C . . .
Ll Y 107l 010K 680 g trove :
%) g , , 6670 . . 5
< - 967l —— 7h01g 00! L1072
L = Beel —— [00vd .
5 6C1 00°¢
- 290l —— 10T
000! YT 0re
1rs
g 5L
S A A
59 ye°01e
wh
6L
5 TR e 057 - crone
. | ol 081 —+ crove —0
5 L 4 ey 0%l
_ C OV SYore
a3 . 081
o 09'1— S0
00— —— SE0ve el orove 000
A 6L
¥8'G
59— be0re
S L N1/ : :
- - — OI'0w L SLe
£9'l
- L001- —— L0097 9 000l- —+ ¥T0KT
— - v0l- - g0k - L
; E - - Tgeed - 46 00
ol
- 0671 —— 95667 00Cl- — LL0VZ
5
STvl- — L0V
66
- 6891— —— 9v'997 .
- 6Ll —- Sh95 6L0 80°L
7 .
> bS'e
S . .
< - 81 - 68eer 0¢1T- —+ 0¥'SEC
€60
- 0860 —— 8r'oer :
L 85CC- — [¥G5C £90
ws
- 6l'60— —— Lb5eT .
65-0e—| 855 €0
O
= —
= L]
o o =
O o = =
O = = — o
LO O Ll %
< . 0 - = =
() ' = ®) =
) LO O [ O — o~ = ——
e <+ O O — - ™~ [an — ™~
35! 4+ W~ L] = Lo o
00 .Y M = = o = S o
o Lo ™~ L ™~
‘S 00 o= L = o Lo =
O o> O &) — <C &) — <C
o 2 o= o > v o o 2
— D A ) O = O o - -




56:05 36652
0]
- o687 —+ 5072
6%
- pvr - 15012
85|
L 91ec —+ 86017
8/t
- 8eGl —— G90%e miiR eors 050
- 39pL — £9°07C A .
L 00vl - 6l0ic wmw 05
L oo0el —+ zone 00°¢ | 50ve
- o917l -+ econg
] 151 0oe
- 0901 —+ 95072 . .
oo 65°072
87
g - s -+ wone RS
951
- 999 —+ Gv0nC - 600z
§ 0o G/¢
= - 90t — #5012 . .
. = 067 85°0vT TG
i o - 08l 09°0v¢
: - c/0 - S0 : 08!
_ 16 0¥C £00 09°07C
1 . A o 09l
; el g selre = 081~ — 09047 —
' — 05— 85°0¥¢
L b6 St
- 59~ 6072
5 - eg- - one . -
- 99— —+ 6o0IT : . .
M T e o o
g L 19L- - £e0he mm 00
] R 1 el o T =
! — Bl — 220V S :
- 9lvl- - Slove mwm sor teore
- oeI- —+ /1077 : ,
o Mmm T
LSl o seove o [ SBU-  eu
- p6l- —— 61012
65°01
0666~ 8652
O
< —
=
(|
% @)
S or m O
L — o
) = — o
Lo ) (| %
<C - o~ 3 ]
L v (@)
e -+ O O — — N o — ~
= v | B2 e | 8] =
mm -2 M = = o = S a
— O\ [8) L D) [
S < = N o o S
g= (@)) o~ Lo = s Lol =
o > O e O - < &) = =C
= O O
S Qo gx o > % o = %
0 o 0 ¥ a o (- ol - -




D
P
D

5

=)
-

6L
IO I g # nc1
160 :
- veel - econe 0 05°¢
— 8671 —— LOOVE 007l —— B80T
— 0¥l rovd 990
— YL~ e : 00
— 150l — [¥0¥ 2
000l —+ /4704
L0°¢
c/¢
A ey 74
— 679 - 950V
Y
cL¢
— 00¢ — £90vC S g —
g7 - 091 — /90¥¢C
08’
89°0¢ 19°07C
08’
09— - 90k A
19 L 05 —+ 5900 00
— LY 1 190K o/
08€ L ¢r9- — 9c0¥C
— 06— — 150K g/c
(81
— 186~ —— L¥0ne g 000L- = 0w
— 8/0l- —— 670V e A
— L97Ll- —— 8L0Ke o 00¢
— 99°Zl— —— $§'657 A .
= R T I T
- /9%- —— 970Ve Mwﬁmm i mwﬁu = @N@ﬁ@ =
L 8/Gl- —— 970% .
= 9r9l- — 7200C i
— Y07/l- — ¥l
96°CL
JataWaral CZ' NG
VAvAv) G OVGe
O
= —
= L
o (@)
o O O
O Lo — o~
=) = — i o
O O (I
< : o — & —
O o O
< = O <C
N D O O — - ™~ [an — ™~
) ~— ) N Lo o L o=
25ENZ = o = = D =
oo LM = o all = O o
O : M s— O\ (8] Lo L (@8] [ L
4— N WD — ~ W ol
o O [ [N ~
= UND) - Lo = - Lol =
o o> O W O — - O — <
S O O O - [ D) i A D) il
— o v o = = a = =




